
Aflo III. Julio-Agosto 1899. Cuaderno 28, 

P A R T E TÉCNICA 

OBRAS GENERALES 

Bibliografía.—Enciclopedias generales.—Bibliotecas especiales. 
Libros preciosos. 

Biblioteca de Autores Españoles. 08 -j- 86.08 
3.594. Biblioteca de Autores Españoles desde la formación del len­
guaje hasta nuestros días.-[Tomo XXXVII.]-Escritores del si­
glo xvi.—Tomo segundo.—Obras del Maestro Fray Luis de León.— 
Precédelas su vida, escrita por D. Gregorio Mayans y Sisear, y un 
extracto del proceso instruido contra su autor desde el año 1571 
al 1576.—Madrid.—Imp. de Hernando y Compañía.—1899.-221X139 
mm. (8.° d. m.)—cxvin-491 págs. á una y dos columnas.—10 ptas. 

Biblioteca Clásica. 08 + 881 
3.595. Tomo III.—Homero. La Iliadaj traducida del griego al cas­
tellano por D. José Gómez Hermosilla. - Tomo IÍI . -Madrid. Libr. 
de Hernando y C.a—1899.—[Est. tip. «Sucesores de Rivadeneyra».] 
136X67 mm. (8.° m.)-392 págs.—12 rs. 

Biblioteca Clásica. 08 + 862 
3.596. Tomo XXXVIII.—Teatro selecto de Calderón de la Barca, 
precedido de un estudio critico de D. Marcelino Menéndez Pelayo.— 
III. Comedias de capa y espada.—Casa con dos puertas mala es de 
guardar.—La dama duende.—No hay burlas con el amor.—Mañanas 
de Abril y Mayo. -Madr id . -Libr . de Hernando y C.a—1899.—[Est. 
tip. «Sucesores de Rivadeneyra».]-1S6X 65 mm. (8.°)-443 págs. y 
una de índice.—12 rs. 

Biblioteca Clásica. 08 - f 861.08 
3-597. Tomo CCVIII.—Antología de poetas líricos castellanos. (To­
mo V I I I . ) — R 0 m a n c e s viejos castellanos. (Primavera y flor de ro­
mances.) Publicada con una introducción y notas, por D. Fernando 
José Wolf y D. Conrado Hofmann. - Segunda edición, corregida y 
adicionada por D. Marcelino Menéndez y Pelayo, de la Real Aca-

34 
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demia Española.—Tomo I.—Madrid.—Libr. de Hernando y C.»— 
1899.—[Imp. de Hernando y C. a]—141X81 mm. (8.° m.)— LX.XX-300 
páginas.—12 rs. 

Biblioteca Universal. 08 - f 861 
3.598. Tomo V. —Colección de los mejores autores antiguos v mo­
dernos, nacionales y extranjeros.—Fray Luis de León y San Juan de 
la Cruz.—Poesías. --Madrid.—Hernando y C.*—1899.—[Imp. de Her­
nando y C.a]—112 X 5 8 mm. (16.° m.)-189 págs . -0 ,50 ptas 

Catálogo de la . . . l ibrer ía de «El Riojano». 017.4 (46) 
3.599. Hijos de Alesón. [Catálogo de la] Imprenta y librería de El 
Biojano.— Logroño.—[Imp. y libr. de El Riojano.} - S . a. (1899.) -
94 X 121 mm. (8.° apaisado.)-34 págs. 

Diccionario de l a vida práctica. 03 (461 
3.600. Diccionario de la vida práctica, indispensable en el campo y 
en la ciudad. Contiene noticias, preceptos y recetas de fácil ejecución 
sobre las materias siguientes: Economía doméstica... — Economía 
rural... —Hacienda...—Industria y Comercio...—Legislación y Admi­
nistración...—Eeligión y educación... —Ciencias... —Artes...—Tra­
bajos manuales.—Ilustrado con numerosos grabados.—Redactado 
bajo la dirección de D . Eduardo Sánchez y Rubio, autor de la Car­
tilla Vinícola, premiada por el Ministerio de Fomento... Licenciado 
en Medicina y Cirugía...—Madrid.—Lib. edit. de Bailly-Bailliére é 
Hijos.-1899.-A1 fin: Tetuán de Chamartin.—Imp. de Bailly Bai 
Hiere é Hijos.-235 X 145 mm. (8.° d. m.)—1.218 págs.—25 ptas. 

«are la (Juan Catalina). 015 + 92 (46) 
3.601. Biblioteca de escritores de la provincia de Guadalajara y 
bibliografía de la misma hasta el siglo xix, por Juan Catalina García, 
su cronista. Obra premiada por la Biblioteca Nacional en el concurso 
público de 1897 é impresa á expensas del Estado.—Madrid.—Est. 
tip. «Sucesores de Rivadeneyra» . -1899. -213X131 mm. (8.° d. m.) 
xn-799 págs., una más con el Elenco y otra del Colofón.-10 ptas. 

Misal incunable. 0 9 3 

3.602. Monografía del Misal incunable que existe en la Sala Capi­
tular de la S. B. C. de Orense, por D. J . P.-Coruña.—Est. tip- ¿ ' 
Noroeste.—1897.—132X81 mm. (8.°)—21 págs. 

Sánchez y Rubio (Eduardo). 0 3 ^ 
Diccionario de la vida práctica, indispensable en el campo y en 
ciudad.—V. Diccionario. 

Serrano y Morales (Enrique). 0 1 5 + 9 2 ^ J 
3.603. Reseña histórica, en forma de diccionario, de las imprentas 
que han existido en Valencia desde la iutroduccióu del arte tipo-
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gráfico hasta el año de 1868, con noticias bio-bibliográfícas de los 
principales impresores, por José Enrique Serrano y Morales.—Obra 
premiada por el Excmo. Ayuntamiento de Valencia... en 1893.—Va­
lencia.-Imp. deF. Domenech.—1898-1899.—210 X 121 mm. (8.° d. 
m.)—xxviu-655 págs., una más con escudo, otra de erratas y otra del 
colofón.—20 y 21 ptas. 

RELIGIÓN.—TEOLOGÍA 

Generalidades.—Biblia.—Evangelios.—Teología doctrinal.—Práctica religiosa. 
Devoción—Obras pastorales y parroquiales.—La Iglesia: Su organización y 
sus obras.—Historia religiosa. 

Almeida (Padre Teodoro de). 24 
3.604. Entretenimientos del corazón devoto con el Santísimo Co­
razón de Jesús; la Novena para su fiesta, con un himno al fin, por el 
Padre Teodoro de Almeida, Sacerdote de San Felipe de Neri, de Lis­
boa.—Nueva edición.—Con aprobación de la Autoridad eclesiástica. 
Madrid. —Saturnino Calleja, editor.—1899.—[Henrich y C. a , en co­
mandita.]—120 X 61 mm. (8.°)-318 págs.—1,50 ptas.—De las «Joyas 
del Cristiano.—Colección de devociones, meditaciones y lecturas pia-
dosas.-XXXVIII.» 

Anuario Médico-Farmacéutico. 61.06 
Anuario Médico-Farmacéutico (1897 98 y 99).—V. Larra y Cerezo 
(Doctor). 

Antráu y Montólo (José María). 22 + 23.04 
3.605. Plus ultra. Estudio religioso dedicado al Nuncio de Su San­
tidad Monseñor Joseph F. Nava di Bontifé, Arzobispo de Catania, 
por José María Autrán y Montóte-San Fernando.—Imp. y libr. de 
José María Gay.—1899.—162 X 94 mm. (8.° m.)—68-m págs. 

Bereterra (Ildefonso). 24 
3.606. Despertador del alma descuidada en el negocio máximo de 
su salvación, con ejemplos doctrinales y medios conducentes para 
conseguirlo. Compuesto por el Bachiller D. Ildefonso Bereterra, Ca­
pellán de S. M. en la real capilla de la Señora Reina Doña Catalina, 
sita en la santa iglesia de Toledo.—Con aprobación de la Autoridad 
eclesiástica.—Madrid.—Saturnino Calleja, editor.—1899.-[Henrich 
y C. a, en comandita.]—121X63 mm. (8.°)—383 págs.—1,50 ptas.— 
D e las «Joyas del Cristiano.-Colección de devociones, meditaciones 
y lecturas piadosas.- XLII.» 

Bernárdez (Ramón). 26 
8-607. La Eucaristía, por D. Ramón Bernárdez, Abad de la Cole­
giata de la Corufia.—Cortina.-Tip. El Noroeste, á c. de V. Castelo. 
1899.-H6 x 68 mm. (8.°J—57 págs. y una más de índice.—0,50 ptas. 
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Boneta (Dr. Joseph). ^ 
3.608. Gritos del infierno para despertar al mundo. Dedicados a 
quiea está eu pecado mortal, su autor el Dr. Joseph Boneta, Racio­
nero de la Santa iglesia del Salvador, de la ciudad de Zaragoza. -
Madrid.—Saturnino Calleja, editor.—1899.—[Henrich y C . a , en co­
mandita.]—120 X 63 mm. (8.°)—562 págs. - 3 ptas.—De las «Joyas 
del Cristiano. - Colección de devociones, meditaciones y lecturas pia­
dosas. -XLI.» 

Boneta (Br. Joseph). 24 
3.609. Gritos del Purgatorio y medios para acallarlos.—Libro pri­
mero y segundo, dedicados á Maria Santísima del Carmen. Com­
puesto por D. Joseph Boneta, Doctor en Sagrada Teología y racio­
nero de la Iglesia metropolitana de Zaragoza.—Con aprobación de 
la Autoridad eclesiástica.— Madrid.—Saturnino Calleja, editor.-
1899. [Henrich y Comp", en comandita.]—121 X 63 mm. (8.°)-414 
págs.—1,50 ptas.—De las «Joyas del Cristiano.—Colección de devo­
ciones, meditaciones y lecturas piadosas.—XL. 

23 
3.610. Compendio de la Doctrina Cristiana, con autorización ecle­
siástica.—Barcelona.—Imp. de P. Bofarull.—S. a (1899.)-99 X64 
mm. (16.°)-32 págs. 

Bíaz (P. Filiberto). 25 -f- 92 S.to T. 
3.611. Panegírico de Santo Tomás de Aquino, pronunciado por el 
P. Filiberto Díaz, O. P., el domingo 12 de Marzo de 1899 en la iglesia 
parroquial de San José, de Madrid, con motivo de la solemne fun 
ción dedicada al Angel de las Escuelas, por cincuenta y dos Catedrá­
ticos numerarios de la Universidad Central. —Con licencia de la Au­
toridad eclesiástica.—Madrid. -Est. tip. de Angel B. Velasco.—1899 
168 X 100 mm. (8.° m.)—86 págs. 

Fernández (jarcia (Fr. Mariano). 2 * 
3.612. Devocionario de San Antonio de Padua, por el P. Fr. Ma-
riauo Fernández García, O. F. M. de la provincia seráfica de San­
tiago, Lector de Sagrada Teologia.—Con las licencias necesarias.— 
Barcelona.-Libr. y tip. Ca tó l i ca . -1899 . -U4X61 mm. ( 8 ° ) - 3 4 0 

págs. 

Gradan (P. Baltasar). 24 + 26.02 
3.613. Manual Eucaristico ó Meditaciones varias para antes ó des­
pués de la Sagrada Comunión, por el P. Baltasar Gracián, de la 
Compañía de Jesús. - Nueva edición corregida.—Con aprobación de 
la Autoridad eclesiástica.— Madrid.—Saturnino Calleja, editor.— 
1899.-[Henrich y Comp.a, en comandita.]-129 X 63 mm. (8.°)-491 
págs.—2,50 ptas.—De las «Joyas del Cristiano.-Colección de de­
vociones, meditaciones y lecturas piadosas.—XLIII.» 
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jesús (Fr. Tomás de). 24 
Tratado de la Oración.—V. Purísimo Corazón de María (Fr. Angelo 
del).—Costumbres santas del Noviciado de Carmelitas descalzos de 
la provincia de... San Elias... < 

Leal (Kamón). 25.09 
3.614. Origen de la Real Archicofradia del culto continuo á la San­
tísima Virgen ó Corte de María en sus más célebres Imágenes.. , con 
algunas oraciones para visitarla, por D. Ramón Leal.—Vigésima 
primera edición.—Barcelona.—Tmp. de los Herederos de la Viuda de 
Plá.—1898.—102 X 57 mm. (16.°) -48 págs . -0 ,75 ptas. 

León (Fray Luis de). 24 
3.615. Joyas de la Mística Española.—Cristo es la paz, por Fr. Luis 
de León.—Madrid.-La España Editorial.—S. a. (1899.)—[Imp. de 
Felipe Marqués.]—97X50 mm. (16.ü)—160 págs.—1 y 1,50 ptas. 

León (Fray Luis de). 24 
3.616. La perfecta casada, por Fr. Luis de León.—Edición ilus­
trada.—Barcelona.—Montaner y Simón, editores.—1898.—S. i . (Est. 
tip. de Montaner y Simón.)—166 X 94 mm. (8.° d.) -252 págs., con el 
retrato del autor y con láminas y viñetas.—7,50 ptas. 

Malón de Chaide (Fray Pedro). 23 -f- 24 
3.617. Joyas de la Mística Española.—El alma en gracia. (Tratado 
del amor), por Fr . Pedro Malón de Chaide.—Madrid.—La España 
Editorial.—S. a. (1899.)-[Imp. de Felipe Marqués.] -97 X 50 mm. 
(16.°)-184 págs.—1 y 1,50 ptas. 

Manual de la Pía Unión de las Hijas de María. 25.02 
3.6Í8. Manual de la Pia Unión de las Hijas de María Inmaculada, 
bajo el patrocinio de Santa Inés, V . y M . , erigida canónicamente en 
el Instituto de Religiosas Escolapias, afiliada á la primaria de Roma-
Madrid.-Sucesores de Rivadeneyra.-1899. —125 X 6 8 mm. (8 . ° ) -
374 págs. 
Contiene: Estatutos, ceremonial, regla, novenas y meditaciones. 

Mañanet Vives (P. José). 24 
3.619. Trisagio á la Sagrada Familia, por el M . R. P. José Mañanet 
Vives, fundador y Superior General del Instituto «Hijos de la Sa­
grada Familia».-Con licencia. Barcelona.—Est. tip. «La Hormiga 
de Oro».—1899.- 127 X 77 mm. (8.°)~ 23 págs . -30 cents. 

Martínez (José María). 2 4 

.3.620. Novena á María Santísima, venerada en su hermosísima 
Imagen del Santuario de los Milagros del Monte Medo, obispado y 
provincia de Orense, compuesta por el Administrador y Abad Doctor 
D - José María Martínez.-Aprobada por el Ordinario.—Orense.-
imp. de Antonio Otero.—1899.—113 X 72 mm. (8.°)-32 págs. 
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Novena á Nuestra Señora de l a Cruz. 24 
3.621. Novena á Nuestra Señora de la Cruz, Patrona y Fundadora 
del Convento de Religiosas Franciscas de Santa Juana de la Cruz 
sito á.. una legua de la villa de Illescas, en el arzobispado de Ma­
drid y su provincia. —Madrid.—Imp. de L . Aguado. —1899. —117 x 77 
mm. (8.°)—24 págs. 

Novena en honor de la Purísima. 24 
3.622. Novena en honor de la Purísima Madre de Dios y Madre 
Nuestra.—Recopilada de varios autores, comespecialidad de San Al ­
fonso de Ligorio en su... libro «Glorias de España», por un religioso 
enclaustrado.—Con aprobación del Ordinario.—Valencia.—Imp. y 
lit. de José Ortega.—S. a. (1899.)-115 X 67 mm. (8.°)—107 págs. 

Novenario al . . . Patriarca .. San José. 24 
3.623. Novenario al gloriosísimo Patriarca y Señor San José, Padre 
nutricio de Jesús y Esposo de Maria, seguido del modo de rezar su 
santa Corona y de los Ejercicios del día 19 de cada mes.—Barcelona. 
Imp. de los Herederos de la V. Plá.—1899.—103 X 57 mm. (8.°)— 
63 págs. 

Oraciones. 24 
3.624. Oraciones de la mañana y de la noche.—Con las licencias 
necesarias.—Madrid.—Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los Rios. 
1899.—124 X 77 mm. (8.°)—19 págs. 

Ordás Sabau (Pablo). 245 
3.625. La Redención. Cántico.—La Pasión. Sonetos.—Madrid.— 
Est. tip. Viuda é Hijos de M. Tello.—1899.-151X 66 mm. (8.° m. ) -
32 págs. 

Peralta Valdivia (Joaquín). 2 5 2 

3.626. Sermón (1) que, en la solemne fiesta que el Seminario de 
San Indalecio, de Almería, consagra anualmente al Angélico Doctor 
Santo Tomás de Aquino, pronunció en la iglesia de Santo Domingo, 
Santuario de Nuestra Señora del Mar, el dia 7 de Marzo de 1899 el 
Licenciado D. Joaquín Peralta Valdivia, Presbítero, Catedrático de 
Filosofía del mismo Seminario.—Almería.—Tip. de N . Cordero.— 
1899.—161 X 93 mm. (8.° m.)—23 págs. 

(1) Sobre el tema: «La doctrina filosófica de Santo Tomás ha luchado victoriosa­
mente contra todos los errores de todos los tiempos. 

• -?4 
Portu-Mauricio (S. Leonardo de). 

3.621. Ejercicio práctico del Santo Via-Crucis, compuesto por 
S. Leonardo de Portu-Mauricio, franciscano.—Traducido del italiano 
por un Padre del Colegio de Misioneros Franciscanos de Santiago. 
Con las licencias necesarias.—Santiago.—Imp. de El Eco Francis-
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cano.—1899.—121X 70 mm. (8.°)-43 págs. y cinco más sin numerar. 
25 cents. 

purísimo Corazón <le María (Fr. Angelo del). 24 4- 271 
3.6*28. Costumbres santas del Noviciado de Carmelitas descalzos de 
la provincia de N . Padre San Elias, de Castilla la Vieja, primera de 
la descalcez, por el R. P. Fr. Angelo, del Purísimo Corazón de María, 
Maestro de Novicios, con las cautelas y avisos del Santo Padre, al­
gunas sentencias de la Santa Madre y el tratado de la Oración, por 
elV. P. Fr. Tomás de Jesús.—Ávila.—Tip. de Cayetano González 
Hernández.—1898.—128 X 68 mm. (8.°)-327 pág. Tela. 

Ritual. 26 
3.629. Ritual que prescribe la forma y ceremonias de dar el Santo 
Hábito, de hacer la profesión de Votos temporales, la renovación de 
los mismos y los votos perpetuos de la Congregación de Siervas de 
María, Ministras de los enfermos.—Con licencia de la Autoridad ecle­
siástica.—Madrid.—Imp. de D. Luis Aguado.—1899.—171 X 95 mm. 
(8.° m.)~36 págs. 

Santorum (Novissima) Ofilcia. 264 
3.6*30. Novissima Santorum Officia Ilerda. Edebat Laurentius Coro, 
minas.—1899.—Typis. Aloyssü Abadal.—153 X 95 mm. (8.° m.)—96 
páginas á dos columnas y cuatro más sin numerar. 

Segur (Monseñor de). 23 
3 631. ¿Hay un Dios que se ocupe de nosotros? Por Monseñor de 
Segur.—Quinta edición.—Barcelona.— Lib. y Tip. Católica.—1898. 
125 X 72 mm. (8.°)—14 págs. 

Segur (Monseñor de). 24 
3.0*32. Venid todos á mi, por Monseñor de Segur. Versión española 
de la segunda edición francesa. Con licencia eclesiástica.—Tercera 
edición.—Barcelona.—Lib. y Tip. Católica.—1899.—93 X 55 mm. 
(!6.°)-47 págs. y una más de índice. 

Sióu (Obispo de). 252 
3.6*33. Sermón pronunciado por el Excmo. é limo. Sr. Obispo de 
Sión en la inauguración de la Capilla de la Sociedad Protectora de 
de los niños el dia 7 de Noviembre de 1898. — Madrid. — Agustin 
Avrial, impr. -1899.—140 X 77 mm. (8.°)—23 págs. 

Soriano (P. Cándido). 24 
3-634. Sacratissimo Cordi Jesu. Ejercicios espirituales por el Padre 
Cándido Soriano, secerdote de las Escuelas Pias. Con licencia de los 
Superiores.-Sarriá.—Barcelona.—Escuela tip. y libr. Salesiana.— 
1899.—135 X 63 mm. (8.°)-574 págs. y una más con la licencia ecle­
siástica. 
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Spurgeón (C. H.). 2.04 
3.635. Descanso para los cansados. Discurso. Traducción. - E n la 
cubierta al principio: Barcelona.—Al fin: Sabadell.—Imp. de Juan 
Comas. - S . a. (1898). - 1 4 6 X 86 mm. (8.°) -28 págs.—10 cents. 

Tejado ((Jabino). 244 
H.636. L a mujer fuerte (Segunda edición).—Madrid.—Biblioteca de 
La Semana Católica. — 1898. — [Imp. de San Francisco de Sales.] — 
133 X 72 mm (8.°)—383 págs. y una de índice con grab. intercala 
do3.—1,50 ptas.-De El Amigo de la Familia. Lecturas recreati­
vas y morales. 

Triduo... en obsequio del... Patriarca... San José. 24 
3.637. Triduo que en obsequio del castísimo Patriarca Señor San 
José le dedica el más humilde de sus devotos.—Madrid.—Imp. del 
Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús. —1899.—112 
X 68 mm. (8.°)—15 págs. 

Triduo á Santa Bárbara . 24 
3.638. Triduo á Santa Bárbara y otras oraciones.—Madrid. -Imp. 
de Hernando y Comp."—1898.-107 X 63 mm. (16.°)-23 págs 

Urra (Fr. Ruperto de). 24 
3 639. Subida al Monte Calvario ó sea Devoción del Via-Crucis, 
dispuesto en orden de quintillas, por el M. R. P. Fr. Ruperto de Urra. 
Regente de Religión y Moral y Lector de Teología, exclaustrado de 
la Sagrada Orden de Predicadores.—Madrid.—Nueva librería de 
San José.—1899.—113 X 68 mm. (8.°)—36 págs. 

Valencina (Fr. Ambrosio de). 244 
3 640. Soliloquios del M. R. P. Fr. Ambrosio de Valencina, Provin­
cial de los PP. Capuchinos de Andalucía.—Sevilla.--Est. tip. Fran­
cisco de P. Díaz.—1899.—142 X77mm. (8.° m.)—268 págs. y nna más 
del colofón.—2,25 ptas. 

Vindicación de las Órdenes religiosas en Filipinas. 2 7 1 

3.641. Vindicación de las Órdenes religiosas eu Filipinas grosera­
mente calumniadas por la Masonería. Salamanca.—Imp. de Cala-
trava á c. de L . Rodríguez.—1893. -167 X 100 mm. (8.° m.) -48 pá­
ginas.—0,10 ptas. 

Visita, novena y ejercicios piadosos... 24 
3.642. Visita, novena y ejercicios piadosos para los Archicofrades 
y devotos del Inmaculado Corazón de María.—Con licencia del Ordi­
nario.—Madrid.—Imp. de San Francisco de Sales.—1899.—123 X 
68 mm. (8.°) —35 págs. y una lámina. 

''52 
Xandrí Algué (Juan). 

3.643. Sermón que en honor del Apóstol San Bernabé y en conme 
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moracióu de la victoria conseguida por la ciudad de Logroño contra 
las tropas francesas el 11 de Junio de 1521, pronunció en la Colegiata 
de esta ciudad el M. I. Sr. Licdo. D. Juan Xandri Algué^ Canónigo 
de la Santa Iglesia Catedral de Santo Domingo de la Calzada el 
dia 11 de Junio de 1899.—Logroño.—Imp., lib. y ene. de El Riojano. 
s. a. (1899).—144 X 95 mm. (8.° m.)-16 págs. 

Zarate (Fray Fernando de). 24 
3.644. Joyas de la Mística Española—La paciencia cristiana, por 
Fray Fernando de Zarate.—Madrid.—La España editorial. — S. a. 
(1899).—[Imp. de Felipe Marqués.]-97 X 50 mm. (16.°)—174 págs. 
1 y 1,50 ptas. 

CIENCIAS SOCIALES Y DERECHO 

Generalidades—Estadística.—Ciencia política.—Economía política.—Derecho. 
Legislación. -Jurisprudencia. —Administración.—Ejército.—Ciencia militar.— 
Marina militar.—Ciencia naval.—Enseñanza.-Educación.—Comercio. -Co­
municaciones.—Transporte - Folk-Lore 

Adellac (Miguel) 870 
3.645. Oposiciones á Cátedras.—Comentarios y Observaciones, por 
Miguel Aldellac-Teruel.—Imp. de Arsenio Perruca.—1899.—165 
X 106 mm. (8.° m.)—48 págs. 

Aguilar j Claramnnt (Simón). 372 
3.646. La Abeja infantil. Lectura á compás, por el Licenciado Don 
Simón Aguilar y Claramunt... Obrita aprobada para servir de texto 
en las Escuelas de primera enseñanza, por Real orden... Con licencia 
de la Autoridad eclesiástica. —Décima edición.—Valencia.—Lib. de 
primera enseñanza, de Matías Real. -1899.—[Imp. y lit. de José Or­
tega.] -130 X 76 mm. (8.°)-134 págs.-Cartón. 

Album de los servicios de Remonta... 855 (46) 
Ministerio de la Guerra.—Album de los servicios de Remonta y Cría 
Caballar...—V. Ministerio de la Guerra. • 

Almenas (Conde de las). 828.04 (46) 
3.647. Campaña parlamentaria del Sr. Conde de las Almenas.—Ex­
tracto de las Sesiones del Senado. Febrero y Marzo de 1899.- Cór-
doba.-Est. tip. de La Verdad. -1899. -200X135mm.(4.°)-48 págs. 
Una peseta. 

Alonso (Atilano). 3 4 7 

3.648. Formulario de información posesoria por Atilano Alonso, Re­
gistrador de la Propiedad.—Soria.—Tip. de Pascual P. Rioja.—1899. 
1 1 3 X 68 mm. (8.°)-21 págs. 
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Alvarez Lorenzana (Juan). 32.04 
3.649. Lorenzana y su obra.—Colección de los escritos más nota­
bles del Excmo. Sr. D. Juan Alvarez de Lorenzana.—Publícala su 
viuda la Excraa. Sra. D . a Adela Antoine, Vizcondesa V. de Barran­
tes.—Madrid.—Est. tip. de El Liberal.—1899.—164X91 mm. L V I . — 
276 págs., una más sin numerar y otra de índice.—5 ptas. 

Anuario Estadístico Demográfico. 852 (46...) 
3.650. Ayuntamiento de Madrid. —Anuario Estadístico Demográ­
fico.—Año 1897.-Madrid.—Imp. Municipal. 1899.—210 X 145 mm. 
(4.° m.)-545 págs. 

Anuario de Ferrocarriles españoles. 385.058 (46) 
3.651. Anuario de Ferrocarriles españoles.—Director, D. Enrique 
de la Torre, empleado principal en el servicio tráfico de los Caminos 
de Hierro del Norte.—Obra declarada de utilidad general por R. O... 
Con un mapa á cinco colores.—Año VII.—1899. —Madrid.—Imp. Cen­
tral de los Ferrocarriles.—S. a. (1899.)—178 X 109 mm. (8.° m . ) -
xvi.-387 págs.—3 y 3,50 ptas.' 

Apuntes de Práct ica forense. 347.9 
3.652. Apuntes de Práctica forense.—Primera parte.—(Publicados 
por la Unión Escolar Granadina.)—Granada.—Tip. Li t . Vda. é Hijos 
de P . V . Sabatel.—1899.—176 X 99 mm. (8.° m.)—46 págs.—1,50 ptas. 

Aquino (Miguel). 335 
3.653. L a justicia del socialismo, por Miguel Aquino. -Madrid.— 
Est. tip. de G. Juste.—1899.—126 X 73 mm. (8.°)-32 págs.—De la 
«Biblioteca Socialista.» 

Barceló (Lorenzo) (1). 323.04 (46) 
3.654. Folleto de La Unión Conservadora.—La suerte de España — 
Colección de artículos notables.—Palma.—Est. tip. Francisco Soler. 
1899.—177 X 86 mm. (8.° m.)—v-36 págs. y una más de fe deerratas. 

(1) E l autor consta en la pá«. v. 

Barrantes (Vizcondesa de), Viuda de Lorenzana. 376 
3.655. Plan nuevo de educación completa para una señorita al salir 
del colegio.—Octava edición.—Madrid.-1899.-[Imp. de A . Marzo.] 
115 X 49 mm. (8.°)—104 págs.—Una peseta. 

Bases de reorganización del Ejército. 
3.656. Bases de reorganización del Ejército.—Madrid.—El Trabajo. 
Est. tip. á c. de H . Sevilla.-1899. -179 X 113 mm. (8.° m.)-31 págs. 

Becerro de Bengoa (Ricardo). 37.01 -f- 09 
3.6*57. L a enseñanza en el siglo xx,por Ricardo Becerro de Bengoa, 
Catedrático, Académico, Consejero de Instrucción pública y de Agri-
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cultura, Profesor del Ateneo de Madrid...—Ilustrada con 44 grabados 
y cuatro fototipias, fuera de texto.—Madrid.—Edmundo Capdeville, 
Libr. 1900 (sic)-S. i . - Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los 
Ríos.—152 X 81 mm. (8.° mm.), 388 p á g s . - 5 ptas. 

Belmás (Mariano). 325 (46) 
3.658. Canarias.—El peligro y sus remedios.—Conferencia dada en 
el Ateneo de Madrid por el Excmo. Sr. D. Mariano Belmás, Arqui­
tecto, ex-Senador del Reino y Director de la Gaceta de Obras Pú­
blicas, seguida de un proyecto debido al Sr. D. Tomás García Gue­
rra, Abogado y Diputado á Cortes, sobre bases para restablecer y 
afirmar los puertos francos de Canarias.—Madrid.—Imp. de José Pe­
rales y Martínez.—1899.--183 X 100 mm. (8.° m.)—47 págs. y 7 láms. 
en colores con mapas y planos. 

Brincas (Ramón de). 355 
3.659. Material de Artillería.—Lecciones redactadas para los alum­
nos de tercer año de la Academia de Administración Militar por el 
Comisario de guerra Profesor D. Ramón de Bringas.—Avila.—Tip. 
de Cayetano González Hernández. -1898.—165 X 99 mm. (8.° m.) -
82 págs. 

Cabrerizo y García (Francisco). 343 
3.6*6*0. Defensa de D. Alberto Gomendio y Saleses, Teniente audi­
tor de primera clase del Cuerpo Jurídico de la Armada hecha ante la 
Sala de Justicia del Consejo Supremo de Guerra y Marina, por el Con­
tador de navio Francisco Cabrerizo y García, Abogado.—Madrid.— 
Imp. del Ministerio de Marina. —1898.—169 X 99 mm. (8.° d.) -32 págs. 
y otra más con una nota. 

Callejo de la Cuesta (Ednardo). 33 
3.6*6*1. E l contrato de trabajo.—Discurso leído en el acto del Grado 
de Doctor en Derecho, por Eduardo Callejo de la Cuesta.—Vallado-
Hd.-Irnp. y lib. de Jorge Montero.—1999.-177 X 99 mm. (8.° m . ) -
62 págs. 

Campos Hidalgo (Alfredo). 3.04 
3.662. De interés para todos ó ventajas del matrimonio disoluble. 
(Estudio social.)—2.° opúsculo sobre el matrimonio.—Sevilla.—Imp. 
de C. Salas. -1998.—127X77 mm. (8.°)—16 págs.—Un real. 

Oampos y Vasallo (Rafael). 3 7 8 

3.6*6*3. Memoria acerca del estado de la Escuela Superior de Comer­
cio de Alicante, durante el curso de 1897-98, escrita por D. Rafael 
Campos y Vasallo, Secretario del Establecimiento.-Alicante.-Est. 
t ¡P- de Costa y Mira.—1899. —160 X 90 mm. (8.° m.)-31 págs. 
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Cervera (Valerio). 32.04 (46) 
3.664. La regeneración por el sufragio. —Manera de conseguir la 
verdadera representación del pueblo y tener buenos Gobiernos, por 
Valerio Cervera. (Dedicado á las Cámaras de Comercio, Agrícolas y 
demás de Productores y Contribuyentes.—Palma.-Imp. de José 
Tous.—1899.—113 X 62 mm. (8.°)-33 págs. y una más de índice. -
25 cents, de pta. 

Círculo de l a Unión Mercantil. 38.06 
3.665. Circulo de la Unión Mercantil é Industrial. - Memoria pre­
sentada por la Junta de Gobierno á la general ordinaria de señores 
socios el dia 21 de Enero de 1899.—Madrid. —Est. tip. de J . Palacios. 
1899. —189 X 109 mm (4.°) 43 XLIII págs., más cuatro sin numerar. 

Colección ... de ... sentencias. 315 (46) 
Jurisprudencia civil.—Colección completa de las sentencias dictadas 
por el Tribual Supremo . . .—V. Jurisprudencia civil . 

Colección ... de ... sentencias. 345 (46) 
Jurisprudencia criminal.—Colección completa de las sentencias dic­
tadas por el Tribunal Supremo ... - V . Jurisprudencia criminal. 

Colom y Beneito (Fernando). 34.04 
3.666. L a cuestión del Juego, por Fernando Colom y Beneito. — Ma-
drid.-Imp. de Ducazcal.-1899.—139> 77 mm. (8.°) -30 págs.—Una 
peseta. 

Derecho internacional. 347.7 
3.667. Real decreto de 23 de Abril de 1898, resolviendo varios pun­
tos de Derecho internacional marítimo. -Instrucciones para el ejer­
cicio del derecho de visita. —Organización de las Comisiones de pre­
sas y forma de los procedimientos.—Madrid.—Imp. del Ministerio de 
Marina.-1898.—167 X 99 mm. (8.° m.)-38 págs. 

Duran y Gost (Manuel). 352 (468) 
3.668. Abastecimiento de aguas de Barcelona.—Estudio financiero 
comparativo entre la aportada de las aguas de Garraf y la del Canal 
de San Pedro de Casserras.—Complemento á la Memoria que acom­
paña la proposición ú oferta presentada al concurso celebrado por el 
Excelentísimo Ayuntamiento de Barcelona en ... 17 de Junio de 1896, 
por D. Manuel Duran y Gost— Febrero 1899.—Barcelona. -Tipogra­
fía «L'Avenc». -1899.—168 X 95 mm. (8.° m.)—26 págs. 

Ejercicios de la Santa Escuela de Cristo. 3 7 ' 
3.669. Ejercicios de la Santa Escuela de Cristo.—[Oraciones que se 
dicen en la Escuela.]—Toledo.—Imp. de Ramírez.—1898.-127 X 73 
mm. (8.°) -18 págs. 
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Eguilior (Manuel) (1). 382.06 
3,610. Memoria leída en la Junta general de accionistas del Banco 
de España los dias 7 y 12 de Marzo de 1899.—Madrid.—Imp. del 
Banco de España.—1899.—203 X 108 mm. (4.° m.)—40 págs., más 
otras 40 sin numerar, 
(l) El autor consta al final de la misma. 

Escalafón ... de los Catedráticos de las Universidades. 87.05 (46) 
3.67/. Escalafón general de los Catedráticos de las Universidades 
del Reino en 1.° de Enero de 1899, formado con arreglo á las bases 
establecidas á propuesta del Consejo de Instrucción pública, por Real 
decreto de 20 de Agosto de 1875.-Madrid. —Imp. del Colegio de 
Sordo-Mudos y de Ciegos.—1899.—176X 126 mm. (8.° m.)-87 págs . 

Escalafones ,.. de los Catedráticos de Institutos ... y Escuelas especia­
les. 37.05 

3.612. Escalafones generales de los Catedráticos de Institutos de 
segunda enseñanza y Escuelas de Comercio en 1.° de Enero de 1899. 
Madrid.—Imp. del Colegio Nacional de Sordo-Mudos y de Ciegos. 
1899.-186 X 126 mm. (8.° m.)—140 págs. 

Escuela-Asilo. —Fundación Sotes. 37.06 
3.673. Escuela-Asilo.—Fundación Sotes.—Memoria correspondien­
te á los años de 1896 y 1897, leída en la Junta de Patronato de ... 
de 1898. - Madrid.—E. Rojas.—1898.—168 X 81 mm. (8.°m.)55 págs., 
dos láminas y dos planos. 

Escuelas del Ave-María. 37.06 
3.674. Memoria de las Escuelas del Ave María en Sargentes (Bur­
g o s ) . - ^ á 1898. Imp. de Indalecio Ventura. - 1898.-174 X 97 
mm. (8.° m.)-108 págs. 

Estadística ... del Comercio do cabotaje. 31 : 381 
3.675. Estadística general del Comercio de cabotaje entre los puer­
tos de la Península é Islas Baleares en 1897, formada por la Direc­
ción general de Aduanas. —Madrid.—Est. tip. «Sucesores de Riva-
deneyra.—1899.-269 X 202 mm. (F.°)~LI-719 p á g s . - 6 y 7 ptas. 

Fabié (Antonio María). 37.04 
3.676. Discursos y consideraciones sobre Instrucción pública, por 
D- Antonio María Fabié, de las Reales Academias de la Lengua y 
de la Historia, Senador del Reino y ex Presidente del Consejo de 
Instrucción pública.—Madrid.—Tmp. de Hernando y Comp.a—1899. 
!51 X 86 mm. (8.° m.)-191 págs.—2 ptas. 

Pábregas (Antonio María). 3 3 2 0 9 

3 677. Apuntes para la Historia general del Monte de Piedad, por 
Antonio María Fábregas, Contador de la Junta particular del de 
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Nuestra Señora de la Esperanza, de Barcelona.— Con licencia ecle 
siástica.—Barcelona. — Est. tip. La Hormiga de Oro.—1899.— 
177 X 108 mm. (8.° m.) —151 págs. y una más con la licencia. 

laicato (Luis). ;>51 
3.618. Guía de apremios teórico-práctica. — Contiene este libro: 
Instrucciones de 12 de Mayo de 1888 sobre Recaudadores y Agentes 
ejecutivos, etc., con las reformas introducidas en los artículos 37 y 42, 
por Real decreto de 31 de Enero de 1899. Legislación vigente, ante­
rior y posterior á las Instrucciones antes indicadas, en cuanto al 
ramo se refiere; multitud de formularios y diferentes tablas 7, y de '/ 3 

para las subastas; del 5 y 4 por 100 de capitalización de las fincas 
rústicas y urbanas respectivamente, y de medidas superficiales y 
agrarias ...; todo anotado extensamente, por Luis Falcato, antes 
Freixá y Falcato.—Novena edición.—Madrid.—Carrión Hermanos, 
impresores.—1899.—162X99 mm. (8.° m.)-298 págs.—3,50 ptas. 

Falcato (Luis). 352 (46) 
3.679. Ley municipal vigente de 2 de Octubre de 1877, comentada 
y anotada extensamente, por Luis Falcato, antes Freixa y Falcato. 
Novísima edición.—Madrid.—Carrión Hermanos, impresores. —1899. 
162 X 9 8 mm. (8.° m.)—96 págs.—1,50 ptas. 

Florilegio de Sagasta. 32.04 (46) 
3.680. Florilegio de Sagasta.—Filosofías, agudezas y donaires en­
tresacados de sus discursos parlamentarios, por el Bachiller Kataclá. 
Madrid.—A. Avrial , impr.—1899.—111 X 5 0 mm. (8.° estrecho).—56 
páginas. 

Fomento del Trabajo Nacional. 3 0 6 

3.681. Fomento del Trabajo Nacional.- Exposición elevada al Pre­
sidente del Congreso de los Diputados con motivo del proyecto de 
ley de Presupuestos para el ejercicio 1899-1900.—Barcelona.—Tip. 
Española.—1899.—144X85 mm. (8.° m.)-42 págs. 

Gallego y Ramos (Eduardo). 3 o ° 
3.682. Operaciones practicadas contra los insurrectos de Cavite, 
desde el principio de la campaña hasta la ocupación de la provincia 
por nuestras tropas, por D. Eduaado Gallego y Ramos, Capitán de 
Ingenieros.—Madrid. —Imp. del Memorial de Ingenieros.-!^-
209Xl32mm. (4.° m.)—72 págs. á dos columnas y 20 lámiuas.-4 
pesetas. 

355 
Garcés y Tera (C). . -jgqg, 

3.683. Folleto-recuerdo del Campamento de los Alijares e -
Dedicado á los Señores Alumnos de la Academia de Infantei ^ 
C. Garcés y Vera.-Toledo.-Imp., lib. y ene. de Rafael Gómez. 



- 343 -

n o r . -1899 . -124 X 64 mm. (8.°)—82 págs. y una más sin numerar. 
1,25 ptas.—De la Biblioteca de la Campana Gorda. 

García Carrillo (Eduardo). 3 7 á 

3.684. Método de lectura arreglado conforme á los principios orto­
lógicos, por D. Eduardo García Carrillo, Profesor de Instrucción 
primaria superior.— Segunda edición, corregida y aumentada.— 
Granada.—Imp., lit. y lib. de la Viada é Hijos de P. V . Sabatel. -
1899.—131 X 81 mm. (8.°)—16 págs. 

Gil Juste (Germán). 355 
3.6*85. Infantería.—Proyecto de instrucción táctica para su tropa, 
por D. Germán Gil Juste, Capitán de Infantería. - Madrid.—El Tra­
bajo. Est. tip. á c. de H . Sevilla.—1899.—178 X 113 mm. (8.° m.) -48 
páginas. - De la Revista Técnica de Infantería y Caballería. 

Gómez Núflez (Severo). 359 
3.686. La guerra hispano-americana.—El bloqueo y la defensa de 
las costas (con grabados y planos), por Severo Gómez Núñez, Capi­
tán de Artillería, Licenciado en Ciencias, ex Director del Diario del 
Ejército.-— [Tomo II (1)].—Madrid.—Imp. del Cuerpo de Artillería.— 
1899.-136 X 76 mm. (8.° m.)—232 págs.—4 ptas. 
<l) El tomo I eí el vol. publicado con el titulo La guerra hispano-americana.— 
Barcos, cañones y fusiles. 

González Hernández (Paulino). 343.047 
3.681. Antecedentes de un recurso de casación.—Trabajo que Don 
Paulino González Hernández dedica al Excmo. Sr. D. Felipe Sán­
chez Román, Fiscal del Tribunal Supremo de Justicia.—Madrid.— 
Imp.; de Ricardo Rojas. -1898. -170 X 95 mm. (8.° d.) -40 págs. 

González y Portales (Evaristo) y Jiménez Ruiz (Juan). 351 (46) 
3.6*88. Apéndice de 1898 á la novísima ley de Reclutamiento y re­
emplazo del Ejército y al Reglamento para su ejecución.—Anotada 
y concordada por el Teniente Coronel de Infantería D. Evaristo 
González y Portales, Jefe del Negociado de Reclutamiento del Mi­
nisterio de la Guerra, en colaboración con D. Juan Jiménez y Ruiz, 
Oficial de Oficinas militares en la Sección de Estado Mayor y Cam­
paña del mismo.—Autorizada su publicación por Real orden.—Ma­
drid.— Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús.— 
1898.-182 X 99 mm. (8 0 m.)-126 p á g s . - 2 ptas. 

González Seijas (José) y Hernando (Victoriano). 372 
3.689. Catón metódico de los niños dispuesto para aprender á leer, 
por D. José González Seijas, aumentado y corregido por D. Victo­
riano Hernando, Profesor que fué de primera enseñanza de esta 
Corte.—Aprobado... para que sirva de texto en las escuelas.—Nueva 
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edición.—Madrid.—[Imp. de Hernando y Compañía.]—S. a. (1899).— 
134 X 81 mm. (8.°)—96 págs. 

(Joñi (Celestino). 384 
3.690. Tasas telegráficas internacionales para todos los países de 
Europa y para los más importantes de América, Africa, Asia y 
Oceania, vigentes desde 1.° de Julio de 1899. Calculadas con la equi­
valencia de 1,20 pesetas por franco, según datos oficiales de la Di­
rección general, por D. Celestino Goñi, del Cuerpo de Telégrafos.— 
Madrid.—Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los Ríos. —1899 
199 X 140 mm. (8.° m.)—21 págs. 

Gttel y Bacigalupi (Eusebio). 352 -f- 628 (468) 
3.691. Abastecimiento de aguas de Barcelona.—Manantial de Ga-
rraf, por D. Eusebio Güel y Bacigalupi.—Barcelona.—Imp. de Hen­
rich y Compañía, en comandita.—1899.—162 X 95 mm. (8.° m.)—30 
páginas y dos más de apéndice. 

Hernando (Victoriano). 372 
Catón metódico de los niños, dispuesto para aprender á leer. —Véase 
González Seijas (J ). 

Información (Centro de) Comercial. 338 + 665 (46) 
V.—Ministerio de Estado. 

Jiménez (Enrique). 371 
3.692. Método progresivo para la enseñanza de la lectura en las 
Escuelas de primera enseñanza, por D. Enrique Jiménez, Director 
de una Escuela municipal de esta I. Villa.—Bilbao.—Imp. de la Casa 
de Misericordia. —1898.—122 X 81 mm. (8.°)—19 págs. 

Jiménez (Enrique). 372 
3.693. Silabario para la enseñanza de la lectura en las Escuelas de 
primera enseñanza, por D. Enrique Jiménez, Director de una Es­
cuela municipal de esta I. Villa.—Bilbao.—Imp. de la Casa de Mise-
ricordia.-1898.—122X81 mm. (8.°)—12 págs. 

Jiménez Ruiz (Juan). 3 5 1 ( 4 6 ) 

Apéndice de 1898 á la novísima ley de Reclutamiento y reemplazo 
del Ejército.—V. González y Portales (El). 

Junta de Aranceles y Valoraciones. 
3.694. Junta de Aranceles y Valoraciones—Tablas de valores para 
la importación y exportación de mercancías del año de 1898. - Edi 
ción oficial . -Madrid.-Est . tipo-lit. «Sucesores de Rivadeueyra». 
1899. -177 X 109 mm. (8.° m.)-50 págs. 

Junta del Comercio de exportación. 
V. Ministerio de Estado, 
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Jurisprudencia cirl l . 345 (4(8) 
3.695. Jur i sprudencia c i v i l ~ Colección completa de las sentencias 
dictadas por el T r i b u n a l Supremo en recursos de nul idad, casac ión 
civil é injusticia notor ia y en mater ia de competencias.—Publicada 
por la Dirección d é l a Revista general de Legislación y Jurispru­
dencia.— Tomo 85 [3.° de 1898 . ] -Madr id .—Imp. de l a Revista de Le­
gislación, á c. de J . M . Sarda.-1899.—173 X 99 mm. (8.° m.)—757 
páginas .—7 y 7,50 ptas. 

Jurisprudencia criminal. 345 (4Gj 

3.696. Ju r i sp rudenc ia c r imina l .—Colecc ión completa de las senten­
cias dictadas por el T r i b u n a l Supremo en los recursos de casac ión y 
competencias en mate r ia c r imina l . . .—Publ icada por la Revista gene­
ral de Legislación y Jurisprudencia.—Tomo 61.—[Segundo semes­
tre de 1898.J — Madr id . — Imp. de l a Revista de Legislación, á c. de 
J . M . S a r d a . — 1 8 9 9 . - 1 7 2 X 9 2 mm. (8.° m.)—548 págs .—7 y 7,50 
pesetas. 

Kataclá (El B a c h i l l e r ) . 32.04 (46) 
Flori legio de Sagas ta . - V . F lor i leg io . 

Krech-Kricli. 32.04 
3.691. F i loso ío -mías . Traducido del i n g l é s , por Escaf'oides.— Barce­
lona.— Est. t i pog rá f i co .—1899 . - 138 X *¡5 mm. (8.° m.)—35 p á g s . 

Larroque y Beyes (Juan). 355 
3.698. Desc r ipc ión del fusil Mauser español , por J u a n Lar roque y 
Reyes, Cabo de Carabineros .—Madr id .—Tip . y ene. de La Revista 
Moderna.—1899. — 1 1 3 X 11 mm. (8.°)—21 p á g s . \ una m á s de Índice . 
50 cents. 

lastres y Juiz (Francisco). 323 04 (46) 
3.699. Discurso y rect i f icación pronunciados en el Senado el d í a 9 
de Septiembre de 1898, por el E x c m o . Sr . D . F r a n c i s c o Lastres y 
Juiz, contra el proyecto de ley autorizando al Gobierno de S. M . para 
renunciar derechos de s o b e r a n í a y ceder territorios en U l t r a m a r . -
M a d r i d . - I m p . y F u n d . de los Hijos de J . A Garcia . -1899.—149 
X 81 mm. (8.° m.)—23 p á g s . 

tey Munic ipa l . 252 (46) 
Ley munic ipal v igente .—V. Falcato (L.) . 

García (Luis) y Mora y Garzón (Juan de). 8 5 5 

3.700. P rograma y apuntes de Ar te de la Gue r r a y de servicio de 
Estado Mayor , explicados en la Escuela Superior de Gue r r a durante 
el curso de 1 8 9 8 - 9 9 . - M a d r i d . - I m p . del Cuerpo Adminis t ra t ivo del 
Ejército - 1 8 9 9 . - 1 8 9 X 100 (8.° d . ) - 39 y 593 p á g s . m á s una de erra­
o s y una l á m i n a respectivamente. 

2& 
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Mompart (A. Alfredo). 3 J 

8.701. Discurso leido por A . Alfredo Llompart el día 13 de Diciem 
bre de 1898 ante el Tribunal constituido en la Universidad Central 
para los ejercicios del Doctorado en derecho [sobre «el Jurado»].— 
Palma de Mallorca.—Tip. lit. de Amengual y Muataner.—1899.— 
137 X 63 mm. (8.° m.)-51 págs. 

Material de campamento. 355 
3.702. Material de campamento. Apuntes para el curso abreviado 
de 1898 —Ávila.—Tip. de Cayetano González.—S. a. (1898 )-165 X 
99 mm. (8.° m.) 77 págs. y una más de índice. 

Manricio. 823 09 (46) 
3.703. L a gran traición, por Mauricio. —Con un prólogo por Iberus. 
[Segunda edición]—Barcelona.—Imp. á c. de Miguel Borras. —1899. 
157 X 99 mm. (8.°).—109 págs. y una de índice.—0,50ptas. 

Maymó (Carlos Francisco y). 8.04 - f 57 
3.704. La lucha por la existencia, por Carlos Francisco y Maymó, 
Licenciado en Filosofía y Letras, Abogado...—Barcelona.—Imp. de 
la Casa Provincial de Caridad.—1899.—197 X 112 mm. (4.°) -32 págs. 
1 pta. 

Mazeres (Ignacio). 355 
3.705. Prisma de reflexión para la instrucción de apuntadores, por 
D. Ignacio Mazeres, Capitán de Artillería. — Madrid.—Imp. del 
Cuerpo de Artillería.—1899.—172 X 94 mm. (8.° m.)-12 págs. y trea 
láminas con figuras. 

Memoria... del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Madrid. 332 
3.706'. Memoria y cuenta general del Monte de Piedad y Caja de 
Ahorros de Madrid, correspondientes al año 1898.—Madrid.—Tip. 
lit. de Víctor Faure.—1899.—198 X 113 mm. (4.° m.)-74 págs. 

Méndez Soret (Luis). 351 (16) 
3.707. Ejercicio económico de 1897 98. Cuadro demostrativo de los 
ingresos y gastos de los Institutos de segunda enseñanza incorpora­
dos al Estado, redactado por D. Luis Méndez Soret, Licenciado en 
las Facultades de Ciencias (Físico Químicas y Naturales), Filosofía y 
Letras y Derecho... y Catedrático... y Secretario del Instituto de 
Oviedo.—Oviedo.—Est. tip. «La Cruz». -1899.—214X 145 mm. (4.°) 
15 págs. 

Mesa y Alvarez (Pedro de). 3 3 8 ( á G ) 

3.708. La riqueza minera y metalúrgica de España, por D. Pe ro 
de Mesa y Álvarez, Iugeaiero del Cuerpo de Minas —Malr i i — Est. 
tip. de E.Teodoro.-1899.-145X 81 mm. (8 U m.) - 64 págs. y dos 
cuadros demostrativos. 
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¡Hesa de l a Peña ( R ) . 322 f 325 (46) 
3.709. En la guerra. En la paz. España. Notas político mil ¡tares, 
por R. Mesa d é l a Peña.—Madrid.—Imp de la Correspondencia Mi­
litar.—1899.—144 X 68 mm. (8.° m.)-65 págs.—2 ptas. 

Miller y Badi l lo (Luis). 347.7 
3.710. Proyecto de ley del procedimiento para el juicio oral y pú­
blico en asuntos civiles, formulado por D. Luis Miller y Badillo, 
Abogado...—Madrid.—Tip de los Hijos de M. G. Hernández.—1899. 
160 X 85 mm. (8.° m. ) -39 págs . 

Ministerio de Estado. 351 
3.711. Ministerio d« Estado. Real decreto de 11 de Febrero de 1899, 
creando la Junta del Comercio de exportación.—Madrid.—Imp. de la 
Viuda de M . Minuesa de los Rios. —1899. -161 X 85 mm. (8.° m,)—13 
páginas. 

Ministerio de Estado. 338 + 665 (46) 
3.712. Ministerio de Estado. Centro de Información comercial.— 
Aceite de oliva (primera parte).—Madrid.—Imp. de la Viuda de M . 
Minuesa de los Rios.—1899.—165 X 86 mm. (8.° m.)—63 págs. 

Ministerio de Estado. 351 -f- 387 
3.713. Ministerio de Estado. Junta del Comercio de exportación. 
Transportes marítimos (1).—Madrid.—Tipolit. de Raoult P é a n t . -
1899.—150 X 90 mm. (8 0 m.)- 51 págs. y una boja más con un cua­
dro de las velocidades y subvenciones de las principales compañías 
Postales. 
(1) Proposición del Vocal D . Federico Nicolau y Ponencia del individuo de la 
misma D. Faustino Rodríguez San Pedro. 

Ministerio de Fomento. 351 -f- 63 
3.7/4. Ministerio de Fomento. Dirección general de Agricultura, 
Industria y Comercio. Modelos de Casas forestales.—Madrid.-Imp. 
dé Ricardo Rojas. -1899.—266 X 175 mm. (4.° d.)-54 págs . y 26 
tojas con planos. 

Ministerio de Fomento. 851 
3.715. Ministerio de Fomento. Reglamento para la organización 
y servicio de los peones camineros. —Salamanca. —Imp. de D. V i ­
cente Oliva.-1898 —163X95 mm. (8.° n:.)-16 págs.—Este volumen 
contiene además la obra siguiente: Ministerio de Fomento. Regla­
mento para la conservación y policía de las carreteras - Salamanca. 
Imp. de D . Vicente Oliva. -1898.—12 págs . 

Ministerio de l a Guerra 3 5 6 ( 4 ( í ) 

3.716. Ministerio de la Guerra. Album de los servicios de remonta 
y cria cabellar, mandado formar por Reales órdenes de 28 de Enero 
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de 1898... y 18 de Euero de 1899.—Fotografías del Comisario de 
Guerra D. José Bonafós.—Fototipias de Hauser y Menet.-Madrid. 
1899.—245 X 139mm. (4.° m. apaisado.)-160 láminas.— Tela. 

Modelos de Casas forestales. 351 - f 68 
Véase Ministerio de Fomento. 

Molina (Manuel). 332.04 
8.717. Memoria sobre la Renta del 6 por 10d.— Madrid.—Agustín 
Avrial , impr.—1899.—193 X 108 mm. (8.° m.) -16 págs. 

Montón Montolíu (José). 872 
3.718. Método completo de lectura, por D. José Montón Montolíu, 
Maestro Normal.—Vitoria. —Imp. de los Hijos de Pujol. -1899.—131 
X 81 mm. (8.°)— 47 págs. 

Mora y Garzón (Juan de). 855 
Programa y apuntes de Arte de la Guerra y de servicio de Estado 
Mayor. - V . López García (L.). 

Observaciones. 322 (46) 
3.719. Observaciones que el cap. XIII del Opúsculo del Sr. Cardenal 
Sancha, Arzobispo de Toledo, ha inspirado á un ciudadano español. 
Con censura y aprobación eclesiástica.—Sevilla.—Imp de Francisco 
de P. D íaz . - 1899.—157 X 90 mm. (8.° m.)—119 págs. y una más de 
índice.—0,50 pts. 

Onsalo y Uroz (Florencio). 351 - f 372 
3.720. Manual del Maestro.—Compendio de Legislación de primera 
enseñanza, por D. Florencio Onsalo y Uroz, Maestro de primera 
enseñanza normal... -Pamplona.—Imp., libr. y encuad. de Nemesio 
Aramburu.—1898.—169 X 95 mm. (8.° m.)—801 págs. 

Pardo Bazan (Emilia). 8.04 (46) 
3.721. L a España de ayer y la de hoy (Conferenciade París).—Ma­
drid.—[A. Avria l , impr.]~S. a. (1899.)—135 X 77 mm. (8.° m.)-107 
páginas y una más de índice.—Texto francés y español 1,50 ptas. 

Pai'pal y Marqués (Cosme). 3 2 0 4 

3.722. Las ideas de gobierno sustentadas por Santo Tomás de 
Aquino apoyan el regionalismo. —Discurso leído en la solemne sesión 
pública reglamentaria que celebró en honor de dicho Santo la Aca­
demia Calasancia de Barcelona el día 5 de Marzo de 1899, por Don 
Cosme Parpal y Marqués, Licenciado en Filosofía y Letras y Secre-
cretario de dicha Corporación—Barcelona.—Imp. de la Casa pro 
vincial de caridad. -1899.—187 X 112 mm. (4.°)—19 págs.—0,75 pts. 

Pasant y Arús (Rafael). 3 2 3 

3.725. Nuestras calamidades.—Crítica general y local sobre los 
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efectos funestos del centralismo imperante, por Rafael Pasant y 
Arús. -Mataró.—Est. tip. de Feliciano Horta.—1899. -187 X 108 mm. 
(4.o)-80 págs. 

Porcioles (Joan de). 89 (43$) 
3.724. Notes Folk loriques de la Valí d'Ager per Joan de Porcioles, 
Notarideleg-at del 4Centre Excursionista de Catalunya».—Barcelona. 
Libr. «L'Avenc».—1899. --[Tip. «L'Avene».]—135 X 72 mm. (8.°) — 
xxiv-54 págs. - 6 rals.—Del «Folk Lore Cátala.—Biblioteca Popular 
del Centre Excursionista de Catalunya. —Vol. VII.» 

Proyecto de ley de Presupuestos... del Estado. 351 
3.725. Proyectos de ley de Presupuestos generales del Estado para 
el año económico de 1899-900 y de otras leyes de Hacienda presen­
tados á las Cortes por el Ministro del ramo D. Raimundo Fernández 
Villa verde el 17 de Junio de 1899 —Madrid.—Imp. de la Viuda de 
M. Minuesa de los Rios. -1899.-230X130 mm. (F.°)-450 págs. 

Proyectos de ley... de Aduanas. 351 
3.726. Proyectos de ley referentes al ramo de Aduanas, presen­
tados á las Cortes por el Ministro de Hacienda, Sr. Marqués de Pozo 
Rubio, el dia 17 de Junio de 1899.—[Madrid. —Est. tip. «Sucesores de 
Rivadeneyra».—1899. -221 X 132 mm. (4.°) -55 págs. 

Reformas en la segunda enseñanza. 873.07 
3.727. Reformas en la segunda enseñanza.—Proyecto discutido y 
aprobado por el Claustro de Catedráticos del Instituto de Albacete. 
Albacete. Imp. y libr. de Eduardo Miranda.—1898.—153 X 81 mm. 
(4.°)-32 págs. 

Reglamento para la pesca con parejas del bou... 347.7 
•5.728. Reglamento para la pesca con parejas del bou y demás redes 
de arrastre remolcadas por embarcaciones.—Madrid.—Imp. del Mi­
nisterio de Marina.—1898. -165 X 99 mm. (8° m.) -15 págs. 

Reglamento para el Cuerpo de Somatenes... de Cataluña. 352 (468) 
3.725. Reglamento para el Cuerpo de Somatenes armados de Cata 
luna. Redactado en virtud del acuerdo tomado por la Comisión or­
ganizadora en... 1889... por el Sr. General de brigada, Presidente, 
D. Félix Camprubl y Escudero.—Barcelona. -Imp. de Pedro Ortega. 
1898. -123 X 72 mm*. (8.°)-40 págs. 

Reglamentos. . de los peones camineros. 8 5 1 

V. Ministerio de Fomento. 

Reorganización de las Escuelas Normales. 3 5 1 

3-730. Reorganización de las Escuelas Normales. Contiene el Real 
decreto-ley de 23 de Septiembre de 1898 y las disposiciones publi-
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cadas posteriormente. —Valladolid.—Imp. y libr. de Andrés Martin, 
1899.—157 X 87 mm. (8.° m.) -72 págs . 

Reynoso (Francisco de). 3l;338 (4...) 
3.731. Reseña de la Agricul tura en Inglaterra y en otros países, 
por D. Francisco de Reynoso, Doctor en Derecho civi l y canónico v 
primer secretario, cesante, de la Embajada de España en Loudres.— 
Madrid. — Est. tip. «Sucesores de Rivadeneyra».—1899.—166V91 
mm. (8.° m.)—54 págs . 

Rodríguez Marín (Francisco) 39 
3.732. Mi l trescientas comparaciones populares andaluzas, reco­
gidas de la tradición oral, concordadas con las de algunos países 
románicos y anotadas por Francisco Rodríguez Marín.—Sevilla.— 
Imp. de Francisco de P. Díaz.-1899.—143 X 85 mm. (8.° m.)—118 
páginas y una más de Colofón.—2 ptas. 

Ruiz de Obregón y Retor t i l lo (Angel). 343 
3.733. Proyecto de reforma de la ley del Jurado, redactado por Don 
Angel Ruiz Obregón y Retortillo, Licenciado en Derecho y Abogado... 
Granada.—Imp. y libr. de D . José López Guevara. —1899.—145 X 81 
mm. (4.°) 207 págs. y una más de índice.—3 ptas. 

Saguer y Olivct (Emilio). 34.06 
3.734. Montepío Notarial de Cata luña . Dictamen y proyecto de re 
forma de Estatutos y Reglamento, por Emilio Saguer y Olivet, Doc­
tor en Derecho civi l y canónico y Notario en la ciudad de Gerona.— 
Gerona.- Imp. y l ibr. de Ponciano Torres. -1899.-151 X 84 mm. 
(8.° m.)-75 p á g s . 

Salvador (Amos) (1). 3 3 2 

7.735. Memoria leida en la Junta general de accionistas de la Com 
pañía Arrendataria de Tabacos el día 1.° de Febrero de 1899.-Ma­
drid.—Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús.— 
1899.—213 X 135 mm. (4.ü m.)-15 págs. , más cinco sin numerar. 

(l) Firma la Memoria como Presidente del Consejo de Administración de la 

Compañía. 

Sancha (El Cardenal)... 3 2 2 ( 4 6 ¡ 
3.736*. E l Cardenal Sancha y otros excesos. (Folleto de actualidad.) 
Barcelona.-(Santiago Caellas.)-(1899 )-185 X 99 mm. (8.° m) 

, 20 págs.—0,15 ptas. 

Serdán (Eulogio). 3 7 0 1 

3.737. L a enseñanza y la educación. Sus limites y relaciones en os 
Institutos, por D . Eulogio Serdán, Catedrático, Vice-Director de 
Instituto provincial de Cuenca.—Cuenca. Imp. de la Plaza é 'J° 
1899.-166 X 100 mm. (8.° m.)-54 págs. 
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Solana (Ezequiel). 3 7 2 _j_ 5 1 1 

3.738. Enseñanza cíclica.—Lecciones de Aritmética para niños, por 
D. Ezequiel Solana, Maestro de las Escuelas públicas de Madrid.— 
Aprobada de texto...—Grado elemental.—Segunda edición.—Madrid. 
El Magisterio Español.-1899.-S. i . (Imp. de El Magisterio Espa-
ñol.)-lB$ X 77 mm. (8.°)—18 págs. 

Spencer (Herbert). 3.01 
3.739. Las inducciones de la Sociología y las instituciones domésti­
cas, por Herbert Spencer.-Madrid.—La España Moderna.—$> a. 
(1899.)—[Est. tip. de Idamor Moreno.]-177 X 90 mm. (8.° m.) -422 
págs. y una más de índice. -9 ptas.—De la «Biblioteca de Jurispru­
dencia, Filosofía é Historia». 

Tablas de valores para la importación y exportación. 387 
V. Junta de Aranceles y Valoraciones. 

Tarifa de pesas y medidas. 889 
3.740. Tarifa de pesas y medidas.—Huesca.—Lib. y ene. «Oséense». 
S. a. (1899.)—Al fin: Madrid.—Imp. de Hernando y Comp.a—143 X 99 
mm. (8 o)-37 págs. y una más sin numerar. 

Torrejón y Boneta (Angel de). 35.05 
3.741. Anuario Consultor del propietario, agricultor y ganadero, 
por Angel de Torrejón y Boneta, Ingeniero Agrónomo.—Apéndice 
primero.—1899.—Madrid.—Est. tip. de los Sucesores de Cuesta.— 
S. a. (1899.)—180 x 99 mm. (4.°)—36 págs. 75 cents, de pta. 

Transportes marítimos. 387 
V. Ministerio de Estado. 

Universidad Central de España. 378 
3.742. Universidad Central de España.—Memoria del curso de 1897 
á 98 y Anuario del de 1898 á 99 de su distrito universitario.—Madrid. 
Imp. Colonial.-1899.-245X186 mm. (4.° m.)~154 y 41 págs. res­
pectivamente. 

Valverde y Valverde (Calixto). 3 4 7 

3 743. Las modernas direcciones del Derecho civil.—(Estudios de 
Filosofía Jurídica), por el Dr. D. Calixto Valverde y Valverde, Pro­
fesor auxiliar numerario de la Facultad de Derecho de esta Univer 
sidad literaria y Director de la Revista Jurídica...— Valladolid.— 
Tip. de J. Manuel de la Cuesta. - 1899,-170x99 mm. (8.° m . ) -
259 págs. 3,50 ptas. 

alegas (Baldomcro). 8 0 * 
3-744. Estudio tropológico sobre el D. Quijote de la Mancha, del 
simpar Cervantes, por Baldomero Villegas, Coronel de Artillería.— 
Burgos.—Imp. de El Correo de Burgos. -1897.—En la cubierta: 1899. 
136x72 mm. (8.° ra.)-xxx£-341 págs.-2,50 ptas. 
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CIENCIAS APLICADAS. TECNOLOGÍA 

Generalidades. —Medicina. - Ingeniería .— Agricultura.— Ecommia damistica. 
Comercio.—Industrias químicas. —Construcción. 

Albitos (Santiago de los). 617.01 
3.745. Una nueva teoría de la formación de la catarata, por D. San­
tiago de los Albitos, antiguo Jefe de clínica del Dr . Delgado Ju^-o, 
Director-propietario del Asilo de Santa Lucía. Inspector médico-
oftalmológico de las Escuelas públicas...—Madrid.—Imp. y Ene. de 
G Juste.—1899. —170 X 95 mm. (4.°)—26 págs. y una más de erratas. 

Anuario de l a Clínica. . del Dr. Fargas. 31: 61.04 
3.746. Anuario de la clínica privada del Dr. Fargas.—Años cuarto, 
quinto y sexto de su publicación y decimocuarto de la fundación do 
la clínica. [1895-96-97.] — Barcelena.-189S, — [Tip. L Avene.] — 
190X108 mm. (8.° d.)—119 págs . con 14 grabados intercalados en 
el texto y 8 fototipias estereoscópicas en láminas sueltas. 

Anuario de l a Minería, Metalurgia y Electricidad. 6.058 (46) 
3 747. Anuario de la Minería, Metalurgia y Electricidad de España. 
Con una sección de industrias químicas, publicado por la Revista 
Minera, Metalúrgica y de Ingeniería, bajo la dirección de D. Adriano 
Contreras, Ingeniero de Minas, Profesor de la Escuela de Minas de 

Madrid.— Añe sexto. 1899.—Madrid. -Es t . tip. de Enrique Teodoro.— 
1899.- 186 X 108 mm. (8.° d . ) -472 págs. y xxxrti y A-R. s de 
anuncios.—10 ptas. 

Arista y Montes (Juan Miguel). 58 4- 615 
3.748. Estudio monográfico del Jaborandi y de la Pilocarpina.— 
Memoria presentada para el grado de Doctor en Farmacia, por Don 
Juan Miguel Arista y Montes.—Madrid.—Est. tip. de El Liberal.— 
1899.—184X101 mm. (8.° m.) -52 págs. , más una sin numerar, con 
figuras y una lámina. 

Balneario de Solares. 6 Í 5 

3.749. Balneario de Solares.—Aguas bicarbonatadas termales.— 
...—Declaradas de utilidad pública ol año 1828. -Indicadas en las en­
fermedades del estómago é intestinos y en todas las formas del neu 
rosismo.—Situadas en el pueblo de Solares . . — A l fin: Madrid. Imp. 
de Nicolás Moya. 1899. -67 X 104 mm. (8.° apaisado.) -8 págs. 

Baños termales... Sauatorio... de Busot. 6 * ° 
3.750. Baños termales, gran Sanatorio y estación de invierno de 

" Busot (Alicante).— Alicante.— Imp. de Juan José Carratalá.—1899. 
163 x 90 mm. (8.° m.) —70 págs. , con grabados intercalados. 



- 353 -

Casares Gil ¡José) y Codiua Langlin (Ramóu). Gt.08 4-54 :57.0t 
3.75/. Discurso leído eu la Real Academia de Medicina y Cirugía 
de Barcelona en el acto do la recepción del Académico electo Doctor 
D José Casares Gi l , [sobre los «Fundamentos que sirven de base á 

i las fórmulas do estructura de la química moiorna y de la importan­
cia de las mismas en biología»]. -Discurso de contestación del Doctor 
D. Ramón Codina Langlin, Académico de número sobre el mismo 
tema.-Barcelona - T i p . de la Casa Provincial de Caridad.—1898.— 
191X 108 mm. (4.° m.)-62 págs. 

Catálogo general de... Vegetales... 63.508 
3.752. Catálogo general de los Vegetales, de Francisco y Miguel 
Simó, Horticultores.—Barcelona.—-(San Martin de Provensals.) — 
Barcelona.—Tip. de Balmás, Casamajó y Compañía.—1893.—180 X 
113 mm. (8.° m.)—73 págs. y cuatro más de índice y con grabados in­
tercalados. 

Cavarre (A.) 61.02 
Tratado elemental de Patología general...—V. Hallopeau (H.) 

Cea (Leopoldo). Gl 
3.753. Instrucciones para el empleo y funcionamiento del aparato-
envase del Dr. Cea para las inyecciones de suero artificial (Hayem.) 
Valladolid.—Est. tip. de F. Santarén Madrazo.—1898.—150 X 86 mm. 
(8.° m.)-27 págs. 

Censo de las aguas miuero-mediciuales .. 61.05 (46) 
3.754. Censo de las aguas minero-medicinales de la Península ó 
Islas adyacentes.—Año de 1898. -Madrid.—Imp. de la Vda. de M. Mi­
nuesa de los Ríos.—1899.—385x582 mrn. (F.° m. apaisado.)—3 hojas. 

Codiua Langlin (Ramón). 61.06 4- 54 : 57.04 
Discurso. - V . Casares Gi l (F.) 

Coll García (Miguel). 614.04 
3.755. Memoria que comprende la observación de la epidemia de 
viruela de Peñaranda do Bracamonte de 1891 á 1895 precedida de 
algunos datos de Topografía médica on (la) indicada Villa por el 
Ldo D. Miguel Coll García, Módico Titular do Peñaranda de Braca­
monte... Obra premiada con medalla de oro y titulo de soeio corres 
pondiente por la Real Academia de Medicina y Cirugía de Barcelona 
e « el concurso de 1897.—Salamanca. -Imp. de Calatrava.—1899.— 
1 6 9 X 9 1 mm. (8 o m.)-218 págs, y dos más de í nd i ce . -3 ptas. 

c°mpaired (C.) 31: 61 072 
3-75tí. Resumen estadístico de los enfermos que han concurrido á 

consultas públicas de oto-rinolaringologia en la Policlínica Cer-
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vera y en la del Refugio de esta Corte, á cargo del Dr. C. Compai-
red durante el curso de 1896 á 1897, seguido de consideraciones clí­
nicas sobre algunos casos importantes. [Por C. C.]~Madrid.—Est. tip. 
de E . Teodoro.-1898. —143 X 81 mm. (8.°)—72 págs. 

Conrel Armesto (Luciano). (515 
3.757. Las aguas naturo-medicinales de Verin y sus indicaciones 
terapéuticas, por el Doctor D . Luciano Courel Armesto, Médico-
Director... de Establecimientos balnearios.—Madrid.—1899.—[Imp. 
de Nicolás Moya.]—185 X 103 mm. (4.°)—18 págs. 

Cubiertas, aplicaciones de plomo, zinc... 695 
Cubiertas, aplicaciones de plomo, zinc, etc. á las construcciones.— 
Traducido y anotado por Miguel Menéndez y Boneta, Ingeniero de 
Caminos, Canales y Puertos.—V. Enciclopedia (Pequeña)... de Cons 
trucción. Núm. 11. 

Chaparols (P.) 686 
3.758. Catálogo ilustrado descriptivo d é l a Iucubadora Automática 
y la Criadora Artificial, construida con Real privilegio por P. Clapa-
rols, Avicultor con Título de la Escuela Nacional Francesa... Direc­
tor de la Granja de Avicultura de las Corts...—Barcelona. —(Ramón 
Pinol.—1889.)—113 X 167 mm. ^8.° m. apaisado)-46 págs., lOmás de 
anuncios, 7 láminas y con grabados intercalados. 

Dar han. 654 
3.759. Apéndice [á la Clave telegráfica Darhan] que contiene ocho 
páginas con 800 números correlativos, para agregar á ellos las pala­
bras que se quieran usar y no se encuentren en el vocabulario.— 
Otras ocho para los nombres propios, y 16 para frases.—S. 1., si., 
ni. a.—Madrid.—Est. tip. «Sucesores de Rivadeneyra.»—1899.— 
212 X 287 mm. (4.° apaisado)—34 págs . 

Dispensario y Hospital de Mños Pobres de Barcelona. 6 1 

3.760. Dispensario y Hospital de Niños Pobres de Barcelona.—Fun­
dador y Director técnico, D. Francisco Vidal Solares, Doctor en Me­
dicina de las Facultades de Madrid y París (1). - En la cubierta: Imp. 
Balmás, Casamajó y Comp. a-Barcelona.-(1898.)-l66 X 9o mm. 
(4.°)-64 págs. 

(1) Contiene los juicios críticos favorables que ha merecido dicho Dispensario. 

Eleizegui López (Antonio). 6 1 5 + 5 4 

3.76*¿. L a Microbiología desde el punto de vista de su importancia 
en la Química y su trascendencia á las investigaciones analíticas. 
Tesis para el Doctorado, por D. Antonio Eleizegui López, Doctor en 
Farmacia.-Santiago.—Tipografía Galaica.—1898.-158 X 9 0 m m ' 
(8 .°m.) -47 págs. 
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Eniel (A.) 641 
3.76*2. El huevo de oro.—Arte de preparar el plato de huevos de 210 
maneras.-Madrid.—Est. tip. de El Liberal.—1899. —157 X 95 mm. 
(8.° m.)—87 págs.—1,50 ptas. 

Enciclopedia (Pequeña)... de Construcción. 69.03 + 695 
3.76*3. Pequeña Enciclopedia Práctica de Construcción, publicada 
bajo la dirección de L . A. Barré ^ , 0 . I. Ingeniero de artes y manu­
facturas, Profesor de la Asociación politécnica.—N.° 11.—Cubiertas, 
aplicaciones de plomo, zinc, etc , á las construcciones. - Traducido y 
anotado por Miguel Menéndez y Boneta, Ingeniero de Caminos, Ca­
nales y Puertos —Ilustrado con grabados.—Madrid. —Libr. Editorial 
de Bailly-Bailliére é Hijos.—1899.—Al fin: Tetuán de Chamartin.— 
Imp. de Bailly-Bailliére é Hijos.—141 X 90 mm. (8.°) -159 págs.— 
1,50 y 2 ptas. 

Enciclopedia (Pequeña)... de Construcción. 69.03.07 + 351 
3.76*4. Pequeña Enciclopedia Práctica de Construcción, publicada 
bajo la dirección de L . A. Barre ^ , O. I. Ingeniero de artes y manu­
facturas, Profesor de la Asociación policlínica.—N.° 12.—Leyes y Re­
glamentos relativos á la construcción.—Arreglado por D. Luis Gas-
telu, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos.—Madrid.—Libr. Edi­
torial de Bailly-Bailliére é Hijos.—1899.—Al ñn: Tetuán de Chamar­
tin.—Imp. de Bailly-Bailliére é Hijos.—144X90 mm. (8,°)—138 págs. 
y una de índice.—1,50 y 2 ptas. 

Escafé y Vidal (Domingo). 614.04 
3.76*5. La viruela en Palma en 1882.—Nota leída en la sesión cele­
brada por la Real Academia de Medicina de Palma. .—Palma de Ma­
llorca.-Tip. de las Hijas de Juan Colomar.—1899.—192 X 108 mm. 
(4.° m.)—24 págs. 

Escuela... de Ingenieros de Montes. 629.07 
3.76*6*. Escuela especial de Ingenieros de Montes. —Programas de 
ingreso.—Convocatoria para el año 1899. -Madrid.—Imp. de Ricardo 
Rojas.—1899.-173 X 99 mm. (4.°) -43 p á g s . - 2 ptas. 

Establecimiento médico-electroterápico... 6 1 0 6 

3-76*7. Establecimiento médico electro-terápico del Dr. Díaz de la 
Quintana...—Doctrinas y principios bajo los que se rige la asistencia 
de las enfermedades en este Establecimiento. -Opiniones de los Doc­
tores D'Arsonoal, Armstrong, Arthuis, Bardet, Bernard, Boucheron, 
Croix, Cebrián, Charcot, Charrin, Doumer, Dujardin-Baumetz...-
Madrid.-lmp. y Fund. de los Hijos de J . A. García.—1899.—186 X 
42 mm. (8.°)-74 págs . 

aposición Regional de Gijón. 6 0 6 ' 4 (46> 
3-76*8. Exposición Regional de Gijón. -1899. - Reglamento y clasifi 
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cación de objetos y productos. —Gijón. -Imp. del Comercio.—1899.— 
171 X 99 mm. (8.° m.)—29 págs . y 7 más sin numerar. 

Exposición de Industrias Nacionales. 6.08 4 (4$) 
3.769. Exposición de Industrias Nacionales. -Madr id . 1897-98.— 
Relacióu de los trabajos realizados por la Comisión ejecutiva... desde 
su constitución hasta el 15 de Agosto do 1898 en que fué presentada 
á la Junta general.—Madrid.—Imp. de Ricardo Rojas. -1893.--
171 X 94 mm. (8.° m.) - 29 p á g s . y una más de índice. 

Fujarnés y Tar (Enrique). 614 + 312.04 
3.770. Despoblación de Alcudia. Conferencia dada en el Colegio 
Médico-Farmacéutico de Palma de Mallorca el día 11 de Noviembre 
de 1898, por D . Enrique Fajarnos y Tur, Socio ... de la Real Acade­
mia de Medicina y Cirugía de Palmado Mallorca, ... -Pa lma de Ma­
llorca.—Tip. de las Hijas de Juan Colomar.—1899.—192 X 109 mm. 
(4 .° ) -30 p á g s . 

Fajarnos y Tur (Enrique). 611 .Oí) 
3.77 í. Epidemia de paludismo padecida en Palma en 1832-1833, por 
D. Enrique Fajarnos y Tur , Socio de número de la Real Academia 
de Medicina y Cirugía de Palma de Mallorca...—Palma de Mallorca. 
Tip. de las Hijas de Juan Colomar.—1899. -191 X 1 0 8 mm. (4.° m.) 
27 págs . 

Fernandez Font (Manuel). 657 
3.772. Contabilidad mercantil simplificada.—Tratado teórico prác­
tico de Teneduría de libros por partida doble, dispuesto al alcance 
de todas las inteligencias, por Manuel Feruándsz Font, Perito Pro­
fesor-Mercantil, ...—Primera edic ión. -Barcelona.—Est . tip. á c de 
F. Giró. -SÍ. a. (1898)—251 X 131 mm. (4.° m.)—95 págs. y una más 
de índice. - 5 ptas. 

Fernández Robiua (José). 617.01 
3.773. Facultad de Medicina. —Tesis del Doctorado. —Algunas con 
sideraciones acerca do la talla hipogástrica, por José Fernández Ro-
bina.—Madrid.—Imp. del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón 
de Jesús.—1899. -178 X 104 mm. (4.°) 38 págs. 

Fito (Juan Bautista). 6 3 0 7 

3.774. Compendio de Agricul tura para uso de las Escuelas de pri­
mera enseñanza, por D. Juan Bautista Fito, Profesor Normal .—^ 
gunda edición corregida y aumentada.—Barcelona. - L i b . de los Su­
cesores de Blas Canú.—1899. - [Tip . de José Inglada.] -129 X 82 mm. 
(8.°)-115 págs . 

Gallego (Sampietro). ^ 
3.775. L a práctica del Curettaje, por el Dr . Sampietro Gallego. 
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Barcelona. — Tip. La Publicidad, de Tobella y C o s t a — 1899. 
159 X 86 mm. (8.° m. ) - 182 págs . 

Garrido Quintana (Fermín). 617.04 
3.776". Tesis para el Doctorado —Fístulas congénitas ó branquiales 
del cuello, por Fermis Garrido Quintana.— Granada.—Tipo-lit. de la 
Viuda é Hijos de P . V . Sabatel.—1899.-212 X 135 mm. (4.°)—38 pá­
ginas y una más sin numerar. 

Gila y Sanz (Segundo). 618.04 
3.777. Facultad de Medicina de Madrid.—Apreciaciones sobre el 
legrado de la cavidad uterina.—Memoria del Doctorado, por Segundo 
Gila y Sanz, ... Director del Balneario Segoviano. - Segovia.—Est. 
tip. de S. Rueda. 1899.—199 X 109 mm. (4. ü)-45 págs . y una más 
sin numerar. 

Gincr Aliño 615 
3.778. Tratamiento a tmiá t r ico de las enfermedades de las vías 
respiratorias.—Antiséptico pulmonar é inhalador Giner Aliño.—Al 
fin: Valencia.—Imp. de Francisco Vives Mora.—[1898]—183 X 109 
mm. (4.°) 24 págs . 

Gómez Ocaña (José). 61.04 
3.779. Historia clínica de Cervantes, por José Gómez Ocaña, Cate­
drático del Colegio de Medicina de San Carlos (publicada en la Re 
vista Contemporánea).— Abr i l , 1899. — Madrid.— Imp. de los Hijos 
de A. G. Hernández. (1899).—175 X 94 mm. (4 . ° ) -13 págs. 

Gorría (Hermenegildo). 63.07 (468) 
3.780. Granja experimental de Barcelona.—Memoria correspon­
diente al año 1897 á 1898. —Barcelona.—Imp. de Francisco J . Altos y 
Alabart.—1899.-187 X 105 mm. (8.° m.)-58 págs . 

Guerrero (Waldimir). 63 + 664 
3 781. Parte agrícola de la Memoria sobre creación de Fábricas 
azucareras de Madrid, por Waldimir Guerrero, Ingeniero químico 
agrónomo.-Madr id . -Es t . tip. de Antonio Marzo.—1899.—216X 135 
mm. (4.° m.) 33 págs. y dos Planos en colores. 

Guerrero (Waldimir). 664 
3.782. Parte económica é industrial de la Memoria sobre creación 
de Fábricas azucareras en Madrid, por Waldimir Guerrero.—Madrid. 
Est. tip, de Antonio Marzo.—1899.- 216 X 136 mm. (4.u m.)-31 págs . 

Guía-Indicador de ü r b e r u a g u a de Ubi l la . « I 6 

3.783. Guia Indicador de Urberuaga de Ubi l la . -Es tac ión balnearia 
de primera clase.—Aguas nitrogenadas, especiales en las afecciones 
del aparato respiratorio.-Tres manantiales: Santa Águeda , San 
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Juan Bautista y San Justo. - M a d r i d . - Imp. de Ricardo Rojas. —1899. 
148 X 81 mm. (8.° m.) 40 págs. con grabados intercalados. 

Hallopeau (H.) y Cavasse (A.). 61.02 
3.784. Tratado elemental de Patología general, comprendiendo la 
Patogenia y la Fisiología patológica, por H . Hallopeau, Profesor 
agregado de la Facultad de Medicina de Par ís , Médico del Hospital 
de San Lu i s , Miembro de la Academia de Medicina, con la colabora 
c iónde A . Cavasse, Interno de los Hospitales.—Versión española v 
prólogo, por el Dr . D . Eusebio Oliver y Aznar, Catedrático de Pato-
logia general, en la Facultad de Medicina de la Universidad de 
Barcelona. Con muchos grabados en negro y en colores.—Barcelona. 
José Espasa, Editor. S. a. (1899). — [Tip . de José Espasa.]—158 X 91 
mm. (8.° m.)—xx-910 págs. 

Hanscr (Enrique). 62118 
3.785. L a tracción eléctrica. Lo que ha sido, lo que es y lo que 
puede ser, por Enrique Hauser, Ingeniero de Minas y Electrotécnico. 
Segunda edición.—Madrid.—Romo y Füsse l , Libreros Editores.— 
[Carrión Hermanos, Impresores.]—1899.—146 X 80 mm. (8.° m.)-31 
páginas.—Una pta. 

Herreros (Reinaldo). 615 
3.786. Valor terapéutico del oxigeno—Barcelona.—Tip. La Publi­
cidad, de Tobella y Costa.—1899. -113 X 68 mm. (8.°>-28 págs. 

Jaume y Matas (Pedro). 61.04 
3.787. Técnica de los rayos Roentgen. Conferencia dada en el Co­
legio Médico-Farmacéutico de Palma de Mallorca los días 25 de No­
viembre de 1898 y 18 de Enero de 1899, por D . Pedro Jaume y Ma­
tas, Licenciado en Medicina y Cirugía, Cirujano del Hospital provin­
cial de Baleares, ...—Palma de Mallorca.—Tip. de las Hijas de Juan 
Colomar.—1899.—196 X 1 0 8 mm. (4 .° ) -27 págs . 

L a r r a y Cerezo (Doctor). *>1 0o 
3.788. Anuario Médico-Farmacéutico (1897-98 y 99).-Tercer suple­
mento al Diccionario de bolsillo de Medicina, Cirugía y Farmacia 
prácticas, por el Dr, Lar ra y Cerezo.—Alcanza hasta el 30 de Abril 
de 1 8 9 9 . - M a d r i d . - 1 8 9 9 . - A l fin: Imp.de la Viuda de M . Minuesa 
de los Ríos.—123X 77 mm. (8.1)—191 págs . -Te la .—2,50 ptas. 

Leyes y Reglamentos relativos á l a construcción. 69.0J -f- 3 5 1 

Leyes y Reglamentos relativos á la construcción.—Arreglado por 
D. Luis Gaztelu, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos.-> • u 

ciclopedia (pequeña) ... de Construcción. — Núm. 12. 

http://1899.-Madrid.-1899.-Al
http://Imp.de
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Laque (Adulfo de). 6 1 3 

3 789. Estudios sobre los vinos jerezanos, y especialmente sobre la 
marca titulada Sara Rafael, [por el L i o . D. Adulfo de Luque, Direc­
tor del Laboratorio qu ímico] - A l fin: Jerez.—-Est. tip.-lit de M . Hur­
tado - S . a. (1899>.—158X90 mm. (8.° m . ) - 1 6 p á g s . 

Lloronte (Aniceto). 685 4- 664 
3.750. Guia práctica para el cultivo de la remolacha azucarera, por 
Aniceto Llórente, Doctor en Ciencias, Catedrático... de Agricultura 
en el Instituto de Logroño.—Madrid.—Imp. de los Hijos de M. G. 
Hernández.—1899.—182 X 103 mm. (8.° m.)-121 págs. y una más de 
índice.—3,50 ptas —De la «Biblioteca del Agricultor».—Volumen II. 

Mascaré y Capella (José), 614.04 
3.791. Divorcio de la Medicina y el Estado.—Sus causas y reme­
dios.— I.iscurso leído en la sesión pública inaugural celebrada en 30 
de Enero de 1899 en la Real Academia de Medicina y Cirugía de 
Barcelona, por el Excmo. Sr. Dr. D. José Mascaró y Capella.—Barce­
lona.—Tip. del Sucesor de F. Sánchez. —1899.—189*X 108 mm. (8.° d.) 
45 págs. 

Ministerio de Fomento. 6.06.4 (448.6) 
3.792. Ministerio de Fomento.—Reglamento general y clasificación 
de productos de la Exposición Universal de Paris de 1900, publicado 
por la Comisión general permanente de Exposiciones. -Madrid .— 
Imp. de Ricardo Rojas. -1899 -169 X 95 mm. (8.° m.)—116 págs . 

Núñez Granes (José). 615 
3.793. Medicaciones modernas.— Seroterapia, por D . J o s é Núñez 
Granes, ex Médico del Cuerpo de Sanidad Militar ...—Madrid.—Libr. 
de Hernando y G . a -1899 . - [ Imp . de Hernando y C. a ] -139 X 78 mm. 
(8.°)-498 págs. - 5 ptas. 

Oliver Castañer (Emilio). 657.07 
3.794. L a Partida Doble—Estudios teórico-prácticos de Contabili­
dad comercial al alcance de todos.- - Obra de texto indispensable... á 
!a vez que útilísima como de consulta y g u í a . . . - S e g u i d a de un Apén­
dice de documentación mercantil, escrita por Emilio Oliver Castañer .. 
Barcelona. - Tipolit . de Luis Tasso . -S . a. (1898). - 2 vol. -220 X 153 
mm. (4.° m.)—592 y 586.—xxx págs. respectivamente. 

p « ñ a y Díaz (Leonardo de la). 6 1 7 

3.795. Facultad de Medicina.—Tesis del Doctorado . -Curac ión ra­
dical de las hernias inguinales, por D. Leonardo de la Peña y Díaz, 
Director de trabajos anatómicos.. . de la Facultad de Medicina de Va­
lí adolid.. . - M a d r i d . - Imp. de Hernando y Compañía. -1899.—178 X 
!05 mm. (8.° m.)—39 págs . y una más sin numerar. 
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Plaza (Francisco). 6 l 7 

3.796. Dos operaciones de cálculos vesicales practicadas por el 
Dr. D. Francisco Plaza, Profesor del Instituto de Terapéutica Opera­
toria y Profesor libre de las enfermedades de Jas vias urinarias en 
la Facultad de Medicina de esta Corte.—Madrid.—Est. tip. de E . Teo 
doro.—1899.- 145 X 81 mm. (8.° m.)-12 págs. 

Ramírez (José). C53 
3.797. Tabias de valoración para la plata, oro y piedras preciosas, 
por D. José Ramírez, Empleado del Monte de Piedad de Madrid.— 
Madrid.—Antigua Imprenta Universal. —1899.—188 X 81 mm. (4° 
estrecho.) -132 págs.—5 ptas. 

Reglamento... y clasificación de productos de l a Exposición. . de París 
de 1900. 6.06.4 (413.6) 

Ministerio de Fomento.—Reglamento general y clasificación de pro­
ductos de la Exposición de Par í s de 1900.—V. Ministerio de Fomento. 

Retana (W. E.) 655.09 4- 015 (1)14) 
3.798. L a Imprenta en Filipinas (1593-1810.)-[Con una demostra­
ción gráfica de la originalidad de la primitiva.]—Adiciones y obser­
vaciones á L a Imprenta en Manila, de D. J . T. Medina por W. E. Re­
tana.—Madrid.—MDCCCXCVII.—Colofón: «De la presente obra... 
estampáronse 20G ejemplares, por cuenta de W. E . Retaua, en Ma­
drid, en casa de la Viuda de M . Minuesa de los Ríos; y se acabó la 
impresión el día doce de mayo de mil ochocientos noventa y nueve 
años.»—208 X 130 mm. (4.° m.) - 275 págs . á dos columnas, más una 
de enmiendas, dos de índice, otra del Colofón y una hoja plegada con 
la Demostración gráfica. —10 ptas. 

Riera y Alemañy (Bernardo). 61.06 
3.799. L a fórmula de un Congreso Regional de Ciencias Médicas eu 
Baleares.—Conferencia dada en el Colegio Médico-farmacéutico de 
Palma de Mallorca el día 28 de Octubre de 1898, por D . Bernardo 
Riera y Alemañy, Secretario del mismo, Médico primero de Sanidad 
Militar... - Palma de Mallorca.— Tip. de las Hijas de Juan Colomar. -
1899.—192 X 108 mm. (4.° m.)-29 págs. 

Rodríguez y Méndez (Doctor). ^ 
3.800. I X Congreso Internacional de Higiene y Demografía.—Se­
sión de Madrid (Abril 1898).—Limites de la acción de los poderes pú­
blicos en la aplicación de los preceptos de la profilaxis.—Las enfer­
medades protozoarias desde el punto de vista higiénico.—Sobre el 
contagio del paludismo.- Comunicaciones presentadas por el Doctur 
Rodríguez Méndez, Presidente honorario. — Barcelona. — Tip. La 
Académica, de Seria hermanos y Russell.—1898.-197 X U 3 mm. (±- ) 
16 págs . y una más de índice. 
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Rniz (Juan Antonio). 621.3 + 623.9 
3.801. Aplicaciones de la electricidad en la Marina.—Tratado prác­
tico de electricidad, por Juan Antonio Ruiz, Teniente de Navio, In­
geniero y Profesor de la Escuela Naval.—Obra declarada de texto 
en las Escuelas de Torpedos y Naval.—El Ferrol. - Imp. de El Correo 
Gallego.- 1898.—189 X 112 mm. (8.° d.)-602 págs., una de erratas 
y cuatro láminas. 

Sáiz de Carlos (Ramón) (1). 616 
3.802. Tratamiento de las enfermedades del estómago é intestinos. 
Madrid.—Imp. de A . Marzo.—1898.—166 X 98 mm. (8.° m.) -16 págs. 

(11 E l autor consta en la pág. 8. 

Sanllehy (Juan). 61.01 
3.803. E l dinamismo vital en sus relaciones con el dinamismo medi­
camentoso y el dinamismo universal.—Discurso leído en la sesión 
inaugural celebrada el día 10 de Abri l del presente año en la Acade­
mia Médico Homeopática do Barcelona, por el Dr. D. Juan Sanllehy. 
Barcelona.—Tip. del Sucesor de F . Sánchez.—1899.—186 X 105 mm. 
(4.°)-29 págs. 

Yivéns Sanchis (Francisco). 613 + 64.02 
3.804. Nociones de Higiene y Economía Doméstica para las niñas, 
por D. Francisco Vivéns Sanchis, Maestro Superior Titular del Penal 
de San Miguel de los Reyes...—Cuarta edición.—Valencia.—Libr. de 
Pascual M. Villalba. —1899. - S. i . (Imp. de Manuel A l u f r e . ) -
128 X 77 mm. (8.°)—30 págs. 

BELLAS ARTES 

Generalidades.—Arquitectura.-Medallas.- Fotografía.—Música. 

Academia... de Bellas Artes de Barcelona. 7.06 (468) 
3.805. Academia provincial de Bellas Artes de Barcelona.—Acta 
de la sesión inaugural celebrada el 29 de Diciembre de 1898.—Bar-
lona.—Imprenta Barcelonesa.—1899.—198X108 mm. (4.°)— 54 págs. 

Contiene: Acta de la sesión.—Reseña de las tareas de la Academia durante el 
año, por el Secretario general Andrés de Ferrant y de Dumont.—Discurso del Aca­
démico D. Antonio Rovira y Rabassa, «Ojeada y breves consideraciones sobre los 
elementos que influyen en la decoración arquitectónica».—Dictamen del Profesor 
D. Antonio Rigalt y Blanch dirigido á los alumnos premiados sobre el mobiliario. 
Discurso de gracias del Presidente Sr. D. Felipo Bertrán y de Amat. 

Amador de los Ríos (Rodrigo). 7 0 6 

Discursos leídos ante la Real Academia de Bellas Artes de San Fer­
nando en la recepción pública del Sr. D. Francisco Aznar y García. 
v - Aznar y García (F.). 

TOMO TU 26 



— 362 — 

Aznar y García (Francisco) y Amador de los Ríos (Rodrigo). ; K 

3.806. Discursos leídos ante la Real Academia de Bellas Artes de 
San Fernando en la recepción pública del Sr. D. Francisco Aznar v 
García el día 18 de Junio de 1899. [Sobre «Las diferentes agrupacio­
nes que se disputan en la actualidad la regeneración artística» el 
del primero, y de contestación el del segundo.]—Madrid.—Imp. de 
Enrique Vaquer.—1899.-183 X 95 mm. (8.° d.)—45 págs. 

Beruete (Anreliano de). 7.04 -f 06 (46) 
3.807. Tercer centenario de Velázquez. —Discurso leído en la so­
lemne inauguración de la sala de Velázquez del Museo Nacional de 
Pintura y Escultura el día 6 de Junio de 1899, por el Sr. D. Aure-
liano de Beruete en nombre de la Comisión designada por el Exce­
lentísimo Sr. Ministro de Fomento para la instalación de dicha sala. 
Madrid.-Imp. de los Hijos de M. G. Hernández.—1899.—162X86 
mm. (8.° m.)—13 págs. 

Brunel (Jorge). 77 
Los clichés negativos.—V. Enciclopedia del fotógrafo aficionado. -
Núm. 3. 

Brunel (Jorge). 77 
Las pruebas positivas, tirada, viraje, fijado.—V. Enciclopedia del 
fotógrafo aficionado.—Núm. 4. 

Enciclopedia del fotógrafo aficionado. 17M 
3.808. Enciclopedia del fotógrafo aficionado.—Núm. 3.—Los clichés 
negativos, por Jorge Brunel, Profesor de Física del Instituto Radio­
gráfico de Francia,... y E . Forestier, Práctico, Redactor de las Noti-
velles scientifiques et photographiques.—Versión española de Leo­
poldo Cartagena.—Ilustrado cou grabados.—Madrid.—Lib. edit. de 
Bailly-Bailliére é Hijos.—1899.-S. i . (Imp. de Bailly-Bailliére é Hi­
jos.)—144 X 86 mm. (8.°) —136 págs. y iv de anuncios.—1,50 y 2 
pesetas. 

Enciclopedia del fotógrafo aficionado. 7 7 , 0 8 

3.809. Enciclopedia del fotógrafo aficionado.—Núm. 4.—Las prue­
bas positivas, tirada, viraje, fijado, por Jorge Brunel, Profesor de 
Física en el Instituto Radiográfico de Francia,...—Traducido del 
francés por D. Ricardo Ruiz.—Ilustrado con grabados.—Madrid.— 
Lib. edit. de Bailly-Bailliére é Hijos.-1899.-S. i . (Imp. de Bailly-
Bailliére ó Hijos.) -144 X 86 mm. (8.°) -152 págs. y iv de anuncios. 
1,50 y 2 ptas. 

Exposición Nacional de Bellas Artes. 7 0 6 4 ^ 
3.810. Catálogo numerado. Exposición Nacional de Bellas Artes.^ 
1899.—Madrid.—Antigua Imprenta Universal. - S. a. (1899.) 
177 X 100 mm. (8.° m.)—16 págs. 
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Herrera (Adolfo). 7 g 7 

Medallas españolas.—V. Medallas. 

Jordi y Martí (Francisco). 7 7 

3.811. E l fotógrafo y fotograbador, por D. Francisco Jordi y Mar­
t í . -Segunda edición de El Fotógrafo.— Barcelona.—Imprenta Ibé­
rica de Francisco Fossas.—S. a. (1899.)—164 X 9 0 mm. (8.° m.)—132 
páginas.—3 ptas.—De la «Biblioteca Foto-Eléctrica Industrial». 

Lampérez y Romea (Vicente). 72 (46) 
3.812. Segovia, Toro y Burgos.—Observaciones sobre alguno de 
sus monumentos arquitectónicos de la Edad Media.—Conferencia 
dada en el Ateneo de Madrid el 28 de Febrero, en la serie organi­
zada por la Sociedad Española de Excursiones, por Vicente Lampé­
rez y Romea, Arquitecto.—Madrid.—Imp. de los Hijos de M. G. Her­
nández.-1899.—179 X 95 mm. (8.° m.)-47 págs. 

Medallas españolas. 737 
3.813. Medallas españolas.—Tomo primero. [Núm. 1.]—Bodas rea 
les.—Publicadas é impresas por Adolfo Herrera.—Madrid.—1899.— 
[Adolfo Herrera.]—117 X 67 mm. (8.°)-45 hojas y dos en blanco y 
con grabados en relieve.—Tirada de 12 ejemplares.—No se vende. 

Medallas españolas. 737 
3.814. Medallas españolas.—Tomo primero. [Núm. 2.]—Militares, 
navales y político-militares.—Publicadas é impresas por Adolfo He­
rrera.—Madrid.—1899. - [Adolfo Herrera.]-95 X 66 mm. (8.°)-43 
hojas y dos más en blanco.—Tirada de 12 ejemplares.—No se vende. 

Música (La) aceptada por la Iglesia. 7S3 
3.815. L a música aceptada por la Iglesia.—Madrid.—Est. tip. «Su­
cesores de Rivadeneyra».—1899.—124X68 mm. (8.°)—7 págs. 

Pardo (Luis). 7.01 
3.816. De Arte Contemporáneo (Impresiones).-Madrid. —Est. tip. 
de los Sucesores de Cuesta.—1899.-136 X 77 mm. (8.°)—220 págs. y 
una más de índice.—3,50 ptas. 

Pilo (Mario). 781 
3.811. L a música.—El arte de los sonidos.—La música sensorial.— 
La música sentimental. - La música intelectual.—La música ideal.— 
La poesía y la prosa de la música.—Traducción de Juan García A l -
Deguer.-Madrid.—La España Editorial.—S. a. (1899.)-[Imp. de 
Felipe Marqués.] -123 X 63 mm. (8.°)—141 p á g s . - 2 y 2,50 ptas. 

Serra Hunter (Jaime). 7 0 1 

8.818. Importancia de las ideas estéticas de Santo Tomás de Aquino. 
Discurso leído en la sesión celebrada en honor del Santo por los Ca-
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tedráticos y alumnos de esta Universidad, Escuelas especiales é Ins­
tituto en 12 de Marzo de 1899, por D. Jaime Serra Hunter.—Barcelo­
na.— Imp. de la Casa Provincial de Caridad.—1899.—196 X 113 mm 
(4.°)-16 págs. 

LITERATURA 

Generalidades.—Literatura francesa: Novela.—Literatura española: Generalida­
des.—Poesía.—Teatro.—Novela.—Cuentos.—Fábulas.—Miscelánea. 

Abati (Joaquín). *,,;._> 
De la China.—Juguete cómico en un acto.—V. Mario (E.), hijo. 

Abr i l Vi rg i l i (Joseph). 8682 
3.819. Lo Castell de Montsoliu.—Llegenda trágica en cuatre actes 
y cinch quadros y vers cátala, original de Joseph Abril Virgili.— Es-
trenat la nit de Pascua Florida, 10 de Abril de 1898, en lo teatre de la 
Societat Católica Centre Moral Instructiu de la ex-vila de Gracia y 
rebuday celebrada en mitg d'un exit brillanty extraordinari.—Bar­
celona.— Establiment Tipográfich La Hormiga de Oro. —1898.— 
171 X 104 mm. (8.° m.)-63 p á g s . - 2 ptas. 

Alarcón (Pedro Antonio de). 863 
3.820. Obras de D. Pedro Antonio de Alarcón.—El final de Norma. 
Novela.—Octava edición.—Madrid.—Est. tip. «Sucesores de Rivade-
neyra.» —1898.—123 X 68 mm. (8.° m.)-325 págs.—4 ptas. 

Alba (Eduardo). 862 
3.821. ¡¡Me caso!! Monólogo en prosa,escrito expresamente parala 
primera actriz Doña Rosario Pino, original de D. Eduardo Alba.— 
Estrenado la noche de su beneficio en el Teatro Lara el 7 de Marzo 
de 1899.-Madrid.-R. Velasco, imp.-1899.-153 X 81 mm. (8.° m. ) -
14 págs.—Una peseta.—De la «Administración Lírico dramática». 

Albéniz y Gauna (A). 8 6 1 

3.822. Chocheces que parecen verdades, por D. A . Albéniz y Gauna, 
bisabuelo de la Libertad.—Barcelona.—Imp. de Joaquín Collazos.— 
Noviembre de 1898.—137 X 77 mm. (8.° m.)—64 págs. 

Álvarez Quintero (Serafín y Joaquín). . 8 6 2 

3.823. E l chiquillo.—Entremés en prosa de Serafín y Joaquín Alva­
rez Quintero.—Estrenado en el Teatro de la Comedia de Madrid el 11 
de Marzo de 1899.- Madr id . -R. Velasco, imp.-1899.—157 X 82 mm. 
(8.° m.)—16 págs. y dos más sin numerar.—Una peseta. 

Alvarez Quintero (Serafín y Joaquín). 
3.824. Las casas de cartón.—Juguete cómico en un acto y en prosa 
de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero.-Estrenado en el Teatro 
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Lara de Madrid el 14 de Abri l de 1899.—Madrid.—R. Velasco, impr. 
1899.—En la cubierta: Florencio Fiscowich, editor.—157 x 81 mm. 
(8.° m )—32 págs. - U n a peseta. 

Alvares Quintero (Serafín y Joaquín). 862 
3.825. Los borrachos.—Saínete en cuatro cuadros y en prosa, de 
Serafín y Joaquín Alvarez Quintero, con música del maestro Jeró­
nimo Jiménez.—Estrenado en el Teatro de la Zarzuela de Madrid el 3 
de Marzo de 1899.—En la cubierta: Florencio Fiscowich, editor.— 
157 X 81 mm. (8.° m.)—52 págs.—Una peseta. 

Antología de poetas líricos castellanos. 86.08 + 861 
Antología de poetas líricos castellanos. (Tomo VIII.)—Romances vie­
jos castellanos. (Primavera y flor de romances.)—Publicada con una 
introducción y notas por D. Fernando José Wolf y D. Conrado Hof-
mann.—V. Sección de «Obras generales.»—Biblioteca Clásica.— 
Tomo CCVIII. 

Asensio Mas (Ramón). 862 
La afrancesada. —Opereta en un acto.—Véase Chapi (M.). 

Ateneu Barcelonés. 868.06 
3.826. Acta de la sessio pública celebrada en lo Ateneu Barcelonés 
lo 17 de Desembre de 1897.—Barcelona.—Estampa de «La Renaixen-
sa».—1899.—149x81mm. (8.° m.)—43 págs. y una más sin numerar. 

Contiene: Lista de la Junta directiva y de las Seccions.—Acte de la Sessió inau­
gural del any academich de 1897 á 1898.—Compte de los treballs fets per la corpo-
ració durant lo curs anterior, por el Sr. D. Enrich Prat de la Riba, Secretan ge­
neral.—DIscurs del President D. Joan J . Permanyer, sobre «l'autonomía». 

Aznar (Joaquín). 863 
3.827. Cuentos de la aldea. (Primera serie.)—Madrid.—R. Velasco, 
impresor.—1899. —155 X 77 mm. (8.° m.)-63 págs. y una más de ín­
dice.—1 pta. 

Bisson (Mr. Alejandro). 8 6 2 

3.828. ¡Manso cordero! Juguete cómico en un acto y en prosa, ori­
ginal de Mr. Alejandro Bisson, traducido por Juan Pérez Seoane. 
Estrenado con aplauso en el Teatro de la Princesa la noche del 6 de 
Marzo de 1899.-Madrid.-R. Velasco, impr.-1899.-157 X 81 mm. 
(8.° m.)-31 págs.—1 pta. 

Blasco y Recio (Juan). 8 6 2 

3.829. Los timbres de la honradez. Comedia en tres actos y en verso 
original de D. Juan Blasco Recio, Abogado.-Madrid. —R. Velasco, 
impr.—1899.—156X81 mm. (8.° m.)-45 p á g s . - 2 ptas. 

B °uaplata (Theodor). 8 6 8 2 

3-83Q. Simplicitat. Monolech coraich-dramatich, escrit en cátala ab 
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presencia del monedeen italiá titolat Semplicitá, por Theodor Bona-
plata.—Barcelona.—Imp. y lit. de Lluis Tasso. -1898.—140XT6 mm. 
(8.° m.)—15 págs.—Dos rals. 

S o n a r í a (Salvador) y Ríus Vida l (Angel). 8682 
3.831. Lo Senyor Mauri . Pessa cómica, de circunstancias, en un 
acte y en vers, original de Salvador Bonavía y Angel Ríus Vidal.— 
Edició ilustrada ab dibuixos de R. Lago y J . Robert P.—Barcelo­
na —1898.-[Tip. de F . Badia.]-165 X 81 mm. (8.° m.)-20 p á g s . -
1 ral . —De la «Galería cómica catalana Obra 3. a ». 

Bonavía (Salvador) y Ríus V ida l (Angel). 8682 
3.832. Un Tenorio y un Mejía. Pessa en vers, original de Salvador 
Bonavía y d 'Angel Ríus y Vidal . Ilustrada ab dibuixos de R. Lago y 
J . Robert P .—Barcelona.-1898.-[Tip. de F . Badia.] -162x81 mm. 
(8.° m.)—20 págs. -1 ral . —De la «Galería cómica catalana. Obra 4.a» 

Bordas y Estragues (Ramón). 86S2 
3.833. Llum del cel. Drama en tres actes, origiual y en prosa de 
D . Ramón Bordas y Estragues. Estrenat ab gran exit, en lo Teatro 
Romea de Barcelona, en la nit del 11 de Janer de 1898.—Gerona.— 
Imp. y l l ib . de P . Torres.—1899.—225 X 160 mm. (4.° m.)-20 pá­
ginas.—1 pta. 

Calderón de l a Barca . 862 
Teatro selecto de... precedido de un estudio critico de D Marcelino 
Menéndez Pelayo. III. Comedias de capa y espada. Casa con dos 
puertas mala es de guardar. L a dama duende. No hay burlas cou 
el amor. Mañanas de Abr i l y Mayo.—V. Sección de «Obras genera­
les». Biblioteca clásica. Tomo X X X V I I I . 

Canel (Eva). 863 
3.834. Obras de Eva Canel. - Quinto volumen.—Magosto.—Colección 
de traducciones, novelas y conferencias asturianas, por Eva Canel. 
Segunda edición —Madrid. -Est . tip. de F . Nozal.-1899.— 150X 86 
mm. (8.° m.)—208 págs . 

Castañón (Felipe). 862 
8.835. ¡A que no! Monólogo cómico lírico en verso, original de Fe­
lipe Castañón, música del maestro Felipe Orepu. Estrenado con ex­
traordinario éxito en el Salóu de Actualidades (Madrid), la noche 
del 14 de Abr i l de 1899. — Madrid. — R. Velasco, impr. —1899.— 
149 X 8 1 mm. (8." m.)-15 págs. y dos más sin numerar.—1 pta.— 
De la «Administración lír ico-dramática». 

Catarineu (Ricardo J.) . 8 6 1 

3.836. Los forzados (poesías) . -Madrid .—Imp. de Fortauet.-1899-
En la cubierta: Fiscowich, editor. -133 X 68 mm. (8.° ra.)—75 págs-
y una más de índice. -2 ptas. 
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Ceudra y Montadas (Joan). 8 6 8 1 

3.887. Villa-María. Recorts de Cartagena. Poema per Joan Cen­
dra y Muntadas.—Barcelona.—Estampa Francesco Badia.—1899.— 
95 X 63 mm. (8.°)—39 p á g s . y una más de índice 1 pta. 

Colección Diamante. 8 6 0 8 _j_ 8 6 5 

3.838. 63.—Angel R. Chaves.-Cuentos de varias épocas.—Barce­
lona.—Antonio López, editor. —Libr . Española . - S . a.(1899.) - [A.Ló­
pez Robert, impr.]—113 X 59 mm. (16.° m.)—190 págs . , con el retrato 
del autor.—2 rs. 

Colección Diamante. 86.08 - f 863 
3.839. 64.—Alfonso Karr .—Buscar tres pies al gato.—Novela. — 
Barcelona.—Antonio López, editor.—Libr. Española.— S. a. (1899 )— 
[A. López Robert, impr.] - 1 1 3 X 5 9 mm. (16.° m.) -189 págs . , con el 
retrato del autor.—2 rs. 

Colección Diamante. 86.08 + 868 
3.840. 65.—Francisco P i y Arsuaga.—El Cid Campeador. Novela 
histórica.—Barcelona.—Antonio López, editor. — L i b r . Española.— 
S. a. (1899.)—[A. López Robert, impr.]—120 X 59 mm. (16.° m.) -192 
págs., con el retrato del autor.—2 rs. 

Colección Elzevir Ilustrada. 86.08 + 868 
3.841. Volumen decimonoveno.—Dr. Thebussem. —Futesas litera­
rias.—Ilustraciones de J . Fabre Oliver.—Barcelona. —Juan G i l i , 
l i b r . — M D C C C X C I X . — A l fin: «... se acabó de imprimir en Barcelona 
en el establecimiento tipo litográfico de Salvat é Hijo el 31 de Mayo 
de 1899.»—133 X 58 mm. (8.° estrecho). -201 págs . , una más de ín­
dice y otra del colofón. —2 ptas. 

Colegio Seminario... del Sacro Monte de Granada. 86.06 
3.842. Velada li teraria que en honor del Angélico Maestro y Pa­
trono de las Escuelas catól icas Santo Tomás de Aquino celebraron 
los alumnos del insigne Colegio-Seminario de Teólogos y Juristas 
del Sacro Monte de Granada en los días 6 y 7 de Marzo de 1899.— 
Granada.—Imp. y l ibr . de D . José López Guevara . —1899.—148 X 76 
mm. (8.° m.)—86 págs . y una más sin numerar. 

Contiene: Programa.—Discurso Inaugural, por el Dr D. Rafael García Gómez, 
Canónigo Rector [sobre el tema «la T e o l o g í a , no sólo merece llamarse ciencia, sino 
que es la más digna de todas las ciencias»].—«Harmonías y diferencias entre la fe y 
la razón según el Angel de las Kscuelas».—Extracto del discurso le ído por D. J o s é 
María Caparros Lorencio, Licenciado en D e r e c h o . . . - « E l Derecho de propiedad se­
gún U doctrina de Santo T o m á s .—Extracto del discurso de D. Rafael Gallego 
Díaz, alumno...-Extractus contionis quam in honorem Angelici Doctoris legit 
alumnus J . Raymundus Morcillo Berbel.—«Concepto de la ley s e g ú n la doctrina 
del Angel de las Escuelas.» Discurso de D. Francisco Rivera Pastor, alumno...— 
«El verdadero método filosófico para la invención de la ciencia es el Ar i s to té l i co -
Escolástico seguido por Santo Tomás.» Extracto del discurso le ído por D. Jul ián 
González Ulecia, alumno. .—Discurso del Sr. Abad «compendio de las lucubracio­
nes del espíritu humano en el transcurso de veint i trés s ig los . . .—Poes ías . 
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Corominas (Pere). 8683 
3.843. Les Presons Imaginarles.— Barcelona.— Tip. «L'Avenc».— 
1899.—134X72 mm. (8.° m.)—xx-240 págs. y dos más de índice.— 
2 ptas. 

Cortejen (Clemente). 86.045 
Piferrer considerado como literato y poeta.—V. Solemnidad lite­
raria. 

Costa (Miguel), P r e s b í t e r o . 861 
3.844. L í r i c a s . - C o n licencia eclesiástica.—Palma de Mallorca. — 
Tipo-lit. de Amengual y Muntaner.—1899.—140 x 63 mm. (8.u m.) — 
xx iv 144 págs. y dos más de índice. 

Chapí (Miguel) y Asensio Más (Ramón). 862 
3.845. L a afrancesada. Opereta en un acto y en prosa, letra de Mi­
guel Chapí y Ramón Asensio Más, música del maestro Vicente Zu­
rrón.—Estrenada en el teatro de Parish la noche del 3 de Marzo 
de 1899.— Madrid.—R. Velasco, imp.—1899.—157 X 81 mm. (8.° m.)— 
39 págs. - 1 pta. —De la «Administración lírico dramática». 

Chaves (Angel E.). 868 
Cuentos de varias épocas.—V. Colección Diamante.—63. 

Chaves (Manuel). 86.05) 
3.846. D . Mariano José de Larra (Fígaro). - Su tiempo.—Su vida.— 
Sus obras.—Estudio histórico, biográfico, crítico y bibliográfico — 
Sevilla.—Imp. de La Andalucía- 1898-1899.—172 X 113 mm. (4 .°) -
244 págs. y un retrato. 3 ptas. 

Delgado (Sittesio). S 6 2 

3.847. L a espuma. Comedia en un acto y en prosa, original de Si-
nesio Delgado. —Representada por primera vez en el teatro de 
Apolo el día 20 de Abr i l de 1899. -Madrid.—1899. -'[Imp. de los Hijos 
de M . G. Hernández. ] 156 X 81 mm. (8.° m.)-48 págs.—1 pta . -De 
la Sociedad de Autores, Compositores y Editores de música. 

Delgado (Sinesio). 862 
3.848. Los mineros. Zarzuela dramática en un acto y en prosa, ori­
ginal de Sinesio Delgado, música de Tomás L . Torregrosa. Repre­
sentado por primera vez en el teatro E l Dorado, de Barcelona, el 
día 11 de Marzo de 1899. - Madrid.—Imp. de los Hijos de M . G. Her­
nández -1899.—155 X 81 mm. (8.° m.) -42 págs. con grabados in­
tercalados. - 1 pta. —De la Administración lírico dramática, 

Dominici (Pedro César) . s 6 3 

3.849. L a tristeza voluptuosa. Novela. -Madr id . Imp. de Bernabé 
Rodríguez.—1899.-147 X 5* mm. (8.° m. estrecho). -223 p á g s . - 2 pe­
setas,. 
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pumas (Alejandro), padre. 8 4 3 

3.850. E l tulipán negro, por Alejandro Dumas, padre.—Traducción 
de Antonio de Nait.—Barcelona.—Luis Tasso, edit.—Tip.-lit. de 
Luis Tasso.-S. a. (1899).—150 X 81 mm. (8.° m.)-253 págs. y una 
más de índice.—4 rs. 

Dumas (Alejandro), padre. 843 
3.851. E l camino de Varennes, por Alejandro Dumas, padre.—Tra­
ducción de Enrique Leopoldo de Verneuil.—Barcelona.—Tipolit. de 
Luis Tasso —S. a. (1899). - 1 3 1 X 68 mm. (8.°)—259 págs.—4 rs. 

Dumas (Alejandro), padre. 843 
3.852. Napoleón, por Alejandro Dumas, padre. -Traducción de En­
rique Leopoldo de Verneuil.—Barcelona.—Tipolit. de Luis Tasso. 
S. a. (1899).—144 X 77 mm. (8.°)-267 págs. y una más de índice. 
4 reales. 

Dumas (Alejandro), padre. 813 
3.853. L a Princesa Flora, por Alejandro Dumas, padre.—Versión 
española de Rafael del Castelló.—Barcelona.—Tipolit. de Luis Tasso. 
S. a. (1899).-133X68 mm. (8.°)-232 págs. y una más de índice. 
4 reales. 

Echegaray (Mignel). 862 
3.854. Continental Express. Monólogo en verso, original de Miguel 
Echegaray. —Escrito expresamente para D. José Rubio, y estrenado 
en la noche de su beneficio en el teatro Lara el 14 de Marzo de 1899. 
Madrid.-R. Velasco, impr.—1899.-En la cubierta: Florencio Fis-
cowich.—154X81 mm (8.° m.)—16 págs. -1 pta.—De El Teatro, 
colección de obras dramáticas y Uricas. 

Escalera (Francisco de la). 861 
3855. Baraja de sonetos.—Madrid.-1898.—[Est. tip. de Alfredo 
Alonso.]—106X68 mm. (8.° m.) -46 págs. y dos más de Indice.—I 
peseta. 

Esteva Ravassa (Gaspar). 862 
3.856. Golpe de mar.—Drama en un acto y en verso, original de 
Gaspar Esteva Ravassa.—Representado en el Teatro Isabel la Cató­
lica de Granada la noche del 27 de Febrero de 1899 y antes en el Tea­
tro Calderón de la Barca de Motril la noche del 21 de Marzo de 1898. 
Madrid. - R . Velasco, imp.—1899. — E n la cubierta. — Arregui y 
Aruej, editores.—57 X 81 mm. (8." m.) —50 págs. —Una peseta,— 
De la «Biblioteca Lírico-dramática y Teatro cómico». 

Fernández Arias (Adelardo). 862 
3-857. Plantas de sa lón . - Comedia en un acto y original —Estrena­
ba et} Madrid en el Teatro de la Princesa la noche del 27 de Abri l 
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de 1899.—Madrid.—Imp. de La Reforma. -1899.—134 x 63 mm. (8 °) 
55 págs.—2 ptas. 

Fornarina (La). gg9 

3.858. L a Fornarina. Opereta en dos actos y cuatro cuadros, adap­
tada á la escena española por Juan de Juanes, con música de Ama-
tor Tebal.—Estrenada en el Teatro del Duque de Sevilla el 20 de 
Marzo de 1899.—Sevilla.—Tip. de Girones.—1899.—156 X 81 mm.— 
(8.° m.)—41 págs.—1,50 ptas.—De la «Biblioteca Lírico dramática y 
Teatro cómico.» 

Fuentes (Enrich de). 8683 
3.859. Estudis.— Barcelona.—Llibrería Espanyola d'Antoni López. 
1899. [Tip. La Académica, de Serra germans y Russell.]—142X77 
mm. (8.°)—253 págs.—3 ptas. 

Funes (Enrique). 86.01 
3.860. Segismundo. Estudio critico, por Enrique Funes.—Madrid.— 
Victoriano Suárez, libr.—1899.—[Talleres tipográficos de Manuel 
Álvarez. —Cádiz.]—136 X 77 mm. (8.° m.)—159 págs.—2 ptas. 

Gómez (SI.). 861 + 863 
3.861. L a Monja. Cuento fantástico en verso.—Córdoba.—Est. tip. 
La Verdad.—1898. -172 X 99 mm. (8.° m.)—16 págs.—Con billete de 
rifa, 5 ptas. 

González (Juan). 862 
3.862. E l fonógrafo ambulante. Zarzuela en un acto y tres cuadros, 
en prosa, original de Juan González, música del maestro Ruperto 
Chapi. Estrenada en el Teatro de Apolo la noche del 24 de Abril de 
1899.—Madrid.—R. Velasco, imp.—1899. - En la cubierta: Arreguiy 
Aruej, editores.—157 X 81 mm. (8.° m.)—40 págs.—Una peseta.— 
De la «Biblioteca Lírico-dramática y Teatro cómico». 

Gran Delgado (Jacinto). 8 6 3 

3.863. Trasuntos. [Precedidos de una carta de Juan Maragall.]— 
Barcelona.—Antonio López.—Libr. Española.—[Tip. La Académica.} 
1899.—125 X 72 mm. (8.° m.)-419 págs., tres más de índice y otra 
del colofón.—0,50 ptas. 

Hernández (Julio). 8 6 2 

3.864. Las de López.—Juguete cómico en un acto y en prosa, origi­
nal de Julio Hernández . -Es t renado en el Teatro de la Comedia la 
noche del 13 de Marzo de 1899.—Madrid.—R. Velasco, imp. -1899.— 
En la cubierta: Arregui y Aruej, editores.—158 X 81 mm. (8. m.) 
25 p á g s . - U n a peseta.—De la «Biblioteca Lírico-dramática y Teatro 
cómico,» 
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Homero. 881 
La Iliada. Traducida del griego al castellano por D. José Gómez Her-
mosilla.-Tomo III.—V. Sección de «Obras generales».—Biblioteca 
clásica.—Tomo III. 

Jiménez Prieto (Diego). §62 
3.865. La Preciosilla. Zarzuela cómica en un acto y en verso, ori­
ginal de Diego Jiménez Prieto, música del maestro Amadeo Vives. 
Estrenada en el teatro Romea la noche del 25 de Abril de 1899.— 
Madrid.-R. Velasco, imp.—1899.—157 X 81 mm. (8.° m.)—48 págs. 
1 pta.—De «El Teatro. Colección de obras dx-amáticas y líricas». 

Jiménez de Quirós (Enrique). 862 
Una bala perdida. Juguete cómico en un acto.—V. Ramírez (R ). 

Juanes (Juan de). 862 
La Fornarina. Opereta en dos actos.—V. Fornarina (La). 

Kan* (Alfonso). 863 
Buscar tres pies al gato. Novela.—V. Colección Diamante—64. 

Lasarte (M.). 863 
3.866. L a protección de un desvalido.—Novela publicada en el pe­
riódico El Diluvio.—Barcelona.—Imp. de El Principado.—1898.— 
191X 122 mm. (4.°)—83 págs á dos columnas. -1 pta. 

León (Fr. Luis de). 86.08 
Obras del maestro Fray Luis de León.—Precédelas su vida, escrita 
por D. Gregorio Mayans y Sisear, y un extracto del proceso instruido 
contra su autor desde el año 1571 al 1576 — V . Sección de «Obras ge­
nerales». -Biblioteca de Autores Españoles.—Tomo X X X V I I . 

León (Fr. Luis de). 86) 
Poesías.—V. Sección de «Obras generales».—Biblioteca Universal. -
Tomo V. 

Lois Vázquez (Manuel). 861 
3.867. Horas perdidas, por Manuel Lois Vázquez.—La Coruña.— 
Imp. y libr. de E . Carré.-1898 - 1 4 9 X 8 6 mm. (8.° m.)-vm-87 pá­
ginas, una más de íudice, otra de advertencia al principio y otra de 
fe de erratas.-2 ptas. 

Lucio (Celso). 862 
¿Citrato?... ¡¡De ver será!! -Zarzuela cómica en un acto y cuatro 
cuadros.—V. Merino (G.). 

Llanas y Aguilaniedo (J. M. a ) . 8 0 1 

3-868. Alma contemporánea.—Estudio de Estética. - Huesca. - T i p . 
de Leandro Pérez. - 1899. -122 X 68 mm. (8.° m )-344 p á g s . - 3 pts. 
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Madiiiaveitia (Herminio). § 6 0^ 
3.869. Discursos literarios. — Heine y Becquer.—La mujer y la poe­
sía lírica.—Tendencias literarias en la España del siglo xix.— Vito­
ria.—Imp. de Domingo Sar. —1899.—149 X 72 mm. (8.° m.)—43 31 
y 62 págs. y una más de advertencias. 

Manubens y Vidal (J.). § 6 8 1 

3.870. Probaturas. — Colecció de composicions en vers, per J . Ma­
nubens y Vidal.—Barcelona.— 1899. — [Est. tipografich.] —188 X 81 
mm. (8.° m.)—60 págs. y una más con la taula. 

Mario (Emilio) (hijo) y Abati (Joaquín). 862 
3.871. De la China. Juguete cómico en un acto y en prosa, origi­
nal.—Teatro Lara, 11 de Abri l de 1899. —Madrid. —R. Velasco, impr. 
1899.—157 X 81 mm. (8.° m.)—32 págs.—Una pta. 

Martín de Olías (Joaquín). 862 
3.872. L a fiadora. Monólogo en prosa, original de Joaquín Martin 
de Olías.—Escrito expresamente para Doña Balbina Valverde, y es­
trenado con gran éxito en el teatro Lara el 25 de Abril de 1899. 
Madrid.—R. Velasco, impr.-1899.—115 X 63 mm. (8.°)-17 págs. 
Una peseta. 

Martínez Albacete (José). 861 
3.873. Cuadros. Colección de sonetos, con un epilogo de D. Euse-
bio Blasco.—Murcia.—Tip. de El Magisterio.-1899.—106 X 71 mm. 
(8.°)—102 págs., más 4 sin numerar.—1 pta. 

Martínez Montosa (Francisco). 862 
La boda de Camacho en el corralón del Trueno. —Saínete lírico en un 
acto. - V . Ruiz Valle (E.). 

Martínez Nacarino (Rafael). 862 
3 874. Juego de prendas. Juguete cómico en un acto y en prosa, 
original de Rafael Martínez Nacarino.—Estrenado en el teatro del 
Circulo-Patronato de San Luis Gonzaga, de Madrid, el ... 6 de Enero 
de 1897.-Madrid. -Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús. 
1899. - 141 X 8 1 mm. (8.° m.)-43 p á g s . - l pta.-De la Galería dra­
mática del Círculo Patronato de San Luis Gonzaga, de Madrid. 

Merino (Gabriel) y Lucio (Celso). 8 6 2 

3.875. ¿Citrato? ... ¡¡De ver será!! Zarzuela cómica en un acto y 
cuatro cuadros, en verso, parodia de la obra de Rostand Cirano de 
Bergerac, letra de Gabriel Merino y Celso Lucio, música de los maes­
tros Caballero y Valverde (hijo).—Estrenada en el teatro de la Zar­
zuela el día 24 de Marzo de 1899.-Madrid.—R. Velasco, impr.-1899. 
En la cubierta: Hijos de Hidalgo.—Florencio Fiseowicb.—157 X 81 
mm. (8.° m.)—47 p á g s . - U n a pta, 
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Muñoz Llórente (Isaac). 8 6 3 

3.876. Miniaturas.-Almería.— Tip. de El Sur de España.—1898 
101 X 67 mm. (8.°)—30 págs. 

' ' - • ' • , 

flavas Ramírez (José). 8 6 2 

Desechos de tienta. Humorada lírico-taurina en un acto.—V. Ruiz 
Valle (E.). 

Oller (Narcis). 8683 
3.877. La Bogeria.—Novela de costums de nostre temps.—Barce­
lona.—Antonio López, edit.—Llibr. Española. - S. a. (1899).—[A. Ló­
pez, impr . ] -137X68 mm. (8.° m.)—187 págs., más una de index y 
otra con erradas.—3 ptas. 

Orbe (T.). 863 
3.878. Redenta.—Sevilla.—Tip. de Francisco de P. Díaz—1899. 
139 X 77 mm. (8.°)-299 p á g s . - 2 ptas. ', 

Palacios (Miguel). 862 
El clavel rojo. Zarzuela en tres actos y siete cuadros. —V. Perrin (Gr.). 

Palles y Llordés (José). 863 
3.879. La cubica. Novela—Barcelona.—Lib. La Hormiga de Oro. 
1899.-[Imp. La Hormiga de Oro.] - 1 3 1 X 68 mm. (8.° m.)—342 págs. 
12 reales. 

Pastor (Emilio S.). 862 
3.880. E l trabuco, ó Pepet, Nelet y Tonet. Zarzuela en un acto y 
tres cuadros, original de Emilio S. Pastor, música de lo3 maestros 
Torregrosa y Valverde (hijo;.—Estrenada en el Teatro de Apolo la 
noche del 1.° de Abril de 1899.—Segunda edición. -Madrid. - R . Ve-
lasco, impr.—1899.—En la cubierta: Arregui y Aruej, editores.— 
157X81 mm. (8.° m.) -42 págs. y dos más sin numerar.—1 pta. 

Pereda (José M. de). 863 
3.881. Obras completas de D. José M. de Pereda, de la Real Acade­
mia Española. Con un prólogo de D. Marcelino Ménendez Pelayo.— 
Tomo I. Los hombres de pro —Tercera edición.—Madrid.—Viuda é 
Hijos de Manuel Tello. -1899.-129X67 mm. (8.°J -oni-249 p á g s . -
4 ptas. 

Pérez-Alarcóu y Rodríguez (Eduardo). 8 6 2 

3.882. Sin permiso de su tio. Zarzuela eu un acto y en verso, ori­
ginal de Eduardo Pérez-Alarcón y Rodríguez, música del maestro 
Miguel Santonja.—Estrenada con franco y extraordinario éxito en 
el teatro de Parish... el 17 de Abril,de 1899.—Madrid. - R . Velasco, 
impr.—1899. -158 x 81 mm. (8.° m.)-42 págs.—1 pta. - D e la «Admi­
nistración lírico-dramática». 
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